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“Ankara’nın termal turizmde hak 
ettiği yere ulaşma zamanı geldi”

ZENGİN mineral kaynaklarına sahip şifaları suları ile Haymana’da ter-
mal turizm yatırımları ile adından sıkça söz ettiren “Doktor’un Oteli” iş-
letmesinin Genel Müdürü ve aynı zamanda TÜSİAV Turizm Platformu 

Eş Başkanı Dr. Ali Cenk Yorulmaz SONSÖZ’e konuştu.              >> SAYFA 8’de

www.sonsoz.com.
tr İnternet Haber 
Sitesi’nden Abbas 

Satır’ın haberine göre; kürsü-
de sert konuşmalar yapan Özgür 
Özel, salonda “hain Kemal” slo-
ganları atanlara “İhanet, yüksek 
sesle başkalarından duyuldu-
ğunda değil, yalnız kaldığında 
içinde hissedildiğinde cezalan-
dıran duygudur” dedi.

>> HABERİ 5’te

Kılıçdaroğlu’na 
sert gönderme

M. UMUT 
KARAKÜLAH

>> Haberi 4. Sayfada

Mazhar Eylem 
ŞİMŞEK

Sayfa 2’de

Çankaya’dan 
‘yaz’a sanat 
ile merhaba

OO HABER MERKEZİ
ÇANKAYA’DA kültür mer-
kezleri Haziran ayında da 

renkli etkinlikleri Başkentlilerle buluştu-
ruyor. Sergiler, festivaller, konserler, ti-
yatrolar ve panellerle dolu bir program 
sanatseverleri bekliyor.

>> HABERİ 3. SAYFADA

OO HABER MERKEZİ
KEÇİÖREN Belediyesi ile Tür-
kiye Belediyeler Birliği iş birliğin-

de zabıta personeline yönelik üç gün süren 
kapsamlı bir eğitim programı düzenlendi. Tü-

ketici Hakları Derneği Genel Başkanı Ergün 
Kılıç tarafından verilen eğitimde; zabıtanın 
görev ve yetkileri, iş yeri açma ve ruhsat sü-
reçleri ile tebligat hukuku konuları detaylı şe-
kilde ele alındı.   >> HABERİ 4. SAYFADA

Mustafa
BAYRAM

Sayfa 3’te

Hikmet
DÖNMEZ

Sayfa 5’te

Keçiören Zabıtası’na Mevzuat 
ve Uygulama EğitimiAnkara’da yasa dışı 

bahis soruşturmasında 
59 şüpheli gözaltına 

alındı

ANKARA (AA)- Belde statüsü 
kazanan Tokat’ın 4, Gümüşhane 
ve Nevşehir’in birer yerleşim ye-

rinde belediye başkanı ve belediye meclis 
üyelerinin, 362 mahallede ise muhtar ve ih-
tiyar heyetlerinin belirlenmesi için 7 Hazi-
ran Pazar günü ara seçim yapılacak.   >> 6

Hafta sonu 6 belde 
ve 362 mahallede ara 

seçimler yapılacak

Keçiörenli gençler sordu, 
Fuat Oktay cevapladı
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OO HABER MERKEZİ
TBMM Dışişleri Komisyonu Başkanı ve 
AK Parti Ankara Milletvekili Fuat Oktay, AK 

Parti Keçiören İlçe Başkanı Ömer Faruk İslam ve eki-
bine hayırlı olsun ziyareti gerçekleştirerek Keçiören’de 
teşkilat mensupları ve gençlerle bir araya geldi.      

ABB’den kadınlara özel 
sağlık ve hareket programı

Sincan’da parklar 
yenileniyor

ANKARA (AA)- Cum-
hurbaşkanı Recep Tayyip Er-
doğan, “1960 darbesinden 

başlayarak tüm antidemokratik müda-
haleler bu ülkeye milyarlarca dolar za-
rar vermiş, halkımızı fakirleştirmiş, 
Türkiye’yi geride bırakmıştır” ifadele-
rini kullandı.              >> HABERİ 5’te

“Kamu malının israfına 
göz yummuyoruz”

HABER MERKEZİ
ANKARA Büyük-
şehir Belediyesi, 

Hacettepe Üniversitesi 
Fizik Tedavi ve Rehabi-
litasyon Merkezi iş bir-
liğiyle Dikmen Kadınlar 
Lokali’nde, sağlık ve ha-
reket programı düzenle-

di. Programda; Başkent-
li kadınlar, fiziksel sağlık 
düzeylerini iyileştirmek, 
duruş bozuklukları ile 
kas-iskelet sistemi rahat-
sızlıklarını önlemek ve 
sağlıklı yaşam alışkanlık-
ları edinmek amacıyla bi-
linçlendirildi.

OO HABER MERKEZİ
SİNCAN Belediyesi ilçe gene-
linde bulunan parklarda yeni-

leneme seferberliği başlattı. Çocukların 
daha rahat, konforlu ve güvenli alanlar-
da oyun oynaması için başlatılan ye-
nileme çalışmalarının pilot uygulaması 
Uhud Parkı’nda gerçekleştirildi.  >> S.3
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“14 Haziran’da 
Ankara’dayız”

ÖZEL sektör öğretmenle-
ri ile 1611 mülakat mağ-
duru öğretmen, Milli Eği-

tim Bakanlığı önünde bir araya 
gelerek çalışma koşulları, özlük 
hakları ve atama taleplerini dile 
getirdi. Verilen sözlerin tutulmadığını belirten 
öğretmenler, taleplerinin karşılanmaması ha-
linde 14 Haziran’da Ankara’da kitlesel bir mü-
cadele başlatacaklarını açıkladı.      >> S. 8’de

OO HABER MERKEZİ
MAMAK Belediye-
si Haziran Ayı Meclis 

Toplantısı’nın ilk oturumu, Başkan 
Yardımcısı Erdoğan Doğan başkanlı-
ğında gerçekleştirildi. 

>> HABERİ 3. SAYFADA

Mamak Belediyesi 
Haziran Ayı 

Meclis Toplantısı 
İlk Oturumu 

Gerçekleştirildi

Öğretmenlerden MEB Önünde Ortak Çağrı:

GONCAGÜL
KONAŞ

Çavuş
IŞIK

Sayfa 2’de

Dr. Ali Cenk 
YORULMAZ
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Bayramı’nın Üçüncü 
Gününde Unutulmaz 
Bir Piknik Buluşması

Çavuş 
IŞIK

DUYGULARIN 
TERCÜMANI

Kurban Bayramı’nın üçüncü günün-
de, Çankırı’nın Eldivan ilçesine bağlı Büyük 
Hacıbeköy’ün mesire alanında  Akkaya aile-
sinin öncülük yaptığı anlamlı pikniğe misafir 
olma fırsatı bulduk. Doğanın huzur veren at-
mosferi içerisinde gerçekleştirilen bu güzel or-
ganizasyon, bayramın manevi iklimini dost-
luk, paylaşım ve birliktelikle taçlandırdı.

Akkaya ailesinin ne kadar geniş ve köklü 
bir aile olduğunu bu buluşmada bir kez daha 
görmüş olduk.

Adeta üç kuşağın bir araya geldiği bu gü-
zel ortamda yaşlılarımız, yetişkinlerimiz ve 
gençlerimiz aynı sofrayı, aynı sohbeti ve aynı 
mutluluğu bir arada paylaştılar. Bayramların 
asıl anlamını oluşturan aile bağlarının güçlen-
mesine vesile olan bu birliktelik, hepimiz için 
ayrı bir değer taşıdı.

Piknik boyunca düzenlenen çeşitli oyunlar 
ve etkinlikler güne ayrı bir renk kattı. İp atla-
ma yarışmaları, yakar top maçları ve birbirin-
den eğlenceli aktiviteler sayesinde hem ço-
cuklar hem de yetişkinler keyifli vakit geçirdi. 
Özellikle bazı oyunlar fiziksel olduğu kadar zi-
hinsel olarak da oldukça zorlayıcıydı; Dikka-
timi çeken bir durumda şuydu ki ebebeyinler 
çocuklardan daha azimli olduklarını gördüm, 
kahkahaların eksik olmadığı bu etkinlikte ha-
vanın soğukluğu dahi hissedilmedi. Neşe ve 
samimiyet, soğuk havanın önüne geçerek içi-
mizi ısıttı.

Oyunlar devam ederken bizlere hazırladık-
ları nefis köfte ekmek ikramıyla gönüllerimi-
zi fetheden Muammer Bey’e ve kardeşlerine 
ayrıca teşekkür etmek isterim. Emek verile-
rek hazırlanan bu güzel ikramlar, günün yor-
gunluğunu unuttururken dostluğun ve misafir-
perverliğin en güzel örneklerinden biri oldu.

Günün unutulmaz anlarından biri de bü-
yükçe yakılan ateşin etrafında geçirilen za-
manlardı. Ateşin sıcaklığı eşliğinde içtiğim ça-
yın tadını ve o anların verdiği huzuru uzun 
süre unutacağımı sanmıyorum. Samimi soh-
betler, paylaşılan anılar ve doğanın sessizliği 
içerisinde geçirilen o dakikalar bayramın en 
özel hatıraları arasında yerini aldı.

Bu güzel organizasyonun gerçekleşme-
sinde emeği geçen başta Akkaya ailesi olmak 
üzere, bayramı huzur, mutluluk ve kardeşlik 
içerisinde geçirmemize vesile olan herkese 
gönülden teşekkür ediyorum. Birlik ve bera-
berliğin en güzel şekilde yaşandığı bu anlam-
lı buluşmanın gelecek yıllarda da aynı sıcak-
lık ve samimiyetle devam etmesini temenni 
ediyorum.

Bayramlar; paylaşmanın, dayanışmanın 
ve gönüllerin birleşmesinin en güzel vesileleri-
dir. Bu güzel günü bizlere yaşatan herkesten 
Allah razı olsun. Nice bayramlarda sağlık, hu-
zur ve mutluluk içerisinde yeniden bir araya 
gelmek dileğiyle...Vesselam...

Toplum - Yaşam - Sağlık

HER ŞEY

Para da Para

Mazhar 
Eylem ŞİMŞEK

EMEKÇİ 
GÖZÜYLE

İman ile para arasında sizce bir ilişki var mı? 
“Böyle bir soru sorulur mu?” diyenler mutlakla 
çıkacaktır. Ama 24 yıllık AKP iktidarı dönemin-
de önceki başbakanlar, gelen giden bakanlar, din 
diyanetini yöneten üst kadrolar imanda inançta, 
tasada ve kasada kendi gelirleri için parada çok 
çok iyiydiler. 

Ama Devlet kurumlarının para işini yönetmek-
te ise çok çok kötüydüler. Bu başarısızlık ülkeyi 
tam bir batağa sürükledi. Bu bataklığın acısını fakir 
halk yığınları çekiyor. “Neden, niçin?” sorusunun 
yanıtlarını yazmak için destan yazmak gerekir. İşin 
kök sebebini bulup yazan birçok gazeteci meslek-
taşım ceza ve tutuk evlerine konuldu.

Şimdi şu işe bakın! İmanda ne kadar iyi, olduk-
larını göstermek için geçtiğimiz Ramazan ayı yine 
önemli bir fırsat yapıldı. İlkokullarda “İlahili okul 
zili” sistemi geliştirildi. Yoksul halkın çocuklarının 
gittiği bir ortaokulda teneffüs zili kaldırıldı yerine 
“Kâbe’de Hacılar” isimli ilahı kondu. 

Bir öğrenci babası, “Bir veli olarak itirazım 
var, böyle bir parçayı zil sesi yapamazsınız” diye 
karşı çıkınca polisler veliye gözaltı yaptılar. Üstelik 
bu veliye adli kontrol getirildi. Bunlar olacak iş mi? 
Para da para…

Okullarda ise çocukların; oruç tutup tutmadığı, 
ailesiyle birlikte iftar sofrasına oturup oturmadığı, 
sahura kalkıp kalkmadığı sıkı bir denetime ve fiş-
lemeye alındı. Böyle bir “Milli Eğitim ve onun Ba-
kanlığı” olur mu?

Geçtiğimiz Ramazan ayında Milli Eğitim Ba-
kanlığı, belediye, vakıf, iktidar partisi aracılığıyla 
yoksullar için açılan “sahur ve iftar sofrası” sayı-
sında patlama yarattı. Şimdi size kamuoyu araştır-
ması sonucu olan şu rakamları vermek istiyorum. 
Şu anda devletten yoksulluk yardımı alan hane 
sayısı da 24 yıl önce 2002’de 1 milyondu. Bu ra-
kam 2018’de 3 milyona çıktı. Bugün ise 5 milyo-
na geldi dayandı.

5 milyon yoksul hane 25 milyon insan eder. 
AKP iktidarı fakir ve yoksul insanları sahur ve iftar 
götürme gösterisi yapacağına bu yurttaşları fakir-
likten kurtaracak çözümleri 24 yıl içinde bulmuş 
olsaydı, iman ve dinimize de uygun düşerdi. İşin 
özü… Para da para…

Bir hatırlatma yapmak istiyorum: DİYANET 
Araştırma Merkezi Başkanı Prof. Murtaza Bedir’in 
“4 koltuk sahibi ve 5 maaş alan” biri olduğu orta-
ya çıktı. Fetva uzmanı Prof. Murtaza Bedir, emekli 
profesör maaşının yanı sıra; Diyanet Vakfı Araş-
tırma Merkezi’nden, Diyanet Katılım Danışma 
Komitesi’nden, YÖK Genel Kurul üyeliğinden,  
Diyanet Vakfı Üniversitesi’nden olmak üzere 4 
maaş ve bir de emekli maaşı ile 5 maaşını iktidar 
desteliyor! Para da para… Fakire yok…

Öte yandan Cumhurbaşkanlığı Hükümet 
Sistemi’ne geçilince yüksek maaşlı kadrolar, iki-
üç koltuktan maaş alan başkanlar, başkan yar-
dımcıları devlete yerleştiler. Ayrıca 3,5 milyon 
metrekarelik alanda dikilen İstanbul Finans Mer-
kezi kurulmuştu. Lüks ofis katları, büyük gösterişli 
cami, beş yıldızlı otel, konferans salonu 4 milyar 
TL’ye bitecekti. 65 milyar TL’ye bitti. Gösterişli 
devlet töreni ile açıldı. Bu finans merkezi sayesin-
de Türkiye yabancıların da parasını yönetecek, 
enflasyon yüzde 5’e inecek, 1 dolar: 19.00 TL 
bandında tutulacaktı. Bugün Türkiye dünyada da 
en yüksek faiz altında soyulan ikinci ülke oldu.1 
Dolar, 44 TL’ ye dayandı. Bize de “para da para” 
demek düştü. Ne dersiniz?

www.sonsoz.com.tr

ANKARA, (DHA)- UZMAN Psi-
kolog Hilal Savaş, uzun tatiller son-
rası yaşanan isteksizlik, odaklanma 
güçlüğü ve motivasyon kaybının 
birçok kişide görülebildiğini belirte-
rek, “Uyum sürecini zorlaştıran en 
önemli etkenlerden biri, bir günde 
eski tempoya dönmeye çalışmaktır” 
dedi. Savaş, uyku hijyenine dikkat 
edilmesi gerektiğini vurgulayarak, 
uyumadan en az 20 dakika önce 
ekranların bırakılmasını, sakinleşti-
rici rutinler oluşturulmasını ve uyku 
ortamının serin, karanlık ve sessiz 
hale getirilmesini önerdi.

Kurban Bayramı nedeniyle veri-
len 9 günlük tatilin ardından milyon-
larca kişi yeniden işine, öğrenciler 
ise okul ve eğitim düzenine dönü-
yor. Uzmanlar, uzun süreli tatiller 
sonrasında yaşanan adaptasyon 
sorunlarının hem yetişkinlerde hem 
de çocuklarda görülebileceğine dik-
kat çekiyor. Güven Çayyolu Tıp 

Merkezi’nden Uzman Psikolog Hilal 
Savaş, uzun tatillerin ardından gün-
lük yaşama dönüş sürecinin bazı 
kişiler için beklenenden daha zor 
olabileceğini belirterek değerlendir-
melerde bulundu.

‘TATİL SONRASI İLK 
GÜNLERDE İSTEKSİZLİK 

NORMAL OLABİLİR’
Uzman Psikolog Hilal Savaş, 

tatil süresince değişen yaşam alış-
kanlıklarının dönüş sürecini etkiledi-
ğini belirterek, “Uzun tatillerde uyku 
saatleri değişebiliyor, ekran kulla-
nımı artabiliyor ve günlük sorumlu-
luklar ikinci plana atılabiliyor. Bu ne-
denle işe veya okula dönüşün ilk 
günlerinde isteksizlik, dikkat dağı-
nıklığı, yorgunluk hissi ve motivas-
yon düşüklüğü yaşanması oldukça 
yaygın bir durumdur” diye konuştu. 
Bu belirtilerin genellikle geçici oldu-
ğunu ifade eden Savaş, birkaç gün 

içerisinde günlük rutmin yeniden 
oturmasıyla birlikte kişinin eski per-
formansına dönebildiğini söyledi.

‘BİR GÜNDE ESKİ 
TEMPONUZA DÖNMEYE 

ÇALIŞMAYIN’
Tatil dönüşlerinde yapılan en bü-

yük hatalardan birinin kısa sürede 
yüksek performans beklentisi oldu-
ğunu belirten Savaş, “Kişiler bazen 
tatilin ardından ilk günlerinde kendi-
lerinden çok yüksek verim bekleye-
biliyor. Ancak zihnin ve bedenin ye-
niden uyum sağlaması için zamana 
ihtiyaç vardır. Bir günde eski tempo-
ya dönmeye çalışmak, stres ve ye-
tersizlik hissini artırabilir” ifadeleri-
ni kullandı. Savaş, özellikle yoğun iş 
temposuna sahip çalışanların ve sı-
nav hazırlığında olan öğrencilerin 
kendilerine uyum süreci tanımaları-
nın önem taşıdığını vurguladı.

‘ÇOCUKLARDA OKULA 
DÖNÜŞ DAHA HASSAS 

YÖNETİLMELİ’
Çocukların da uzun tatiller son-

rasında benzer zorluklar yaşayabi-
leceğini belirten Savaş, ailelerin bu 
dönemde daha anlayışlı bir yakla-
şım sergilemesi gerektiğini söyledi.

Savaş, “Özellikle küçük yaş 
grubundaki çocuklar, tatil boyun-
ca daha esnek kurallara alışabili-
yor. Okula dönüş öncesinde uyku 
ve beslenme düzeninin yeniden ya-
pılandırılması, çocukların bu sü-
rece daha kolay uyum sağlaması-
na yardımcı olur. Ailelerin baskıcı 
bir tutum yerine destekleyici ve teş-
vik edici bir yaklaşım benimsemesi 
önemlidir” dedi.

‘UYKU DÜZENİ 
ADAPTASYONUN ANAHTARI’

Savaş, uyku hijyeninin bu süreç-
te önemli rol oynadığını belirterek, 
“Uyumadan önce telefon, tablet ve 
bilgisayar kullanımını en az 20 daki-
ka önce sonlandırmak, kitap okumak 
veya nefes egzersizleri gibi dingin 
aktivitelerle zihni uykuya hazırlamak 
faydalı olabilir. Ayrıca yatak odasının 
karanlık, sessiz ve serin olması kali-
teli uyku için uygun bir ortam oluştu-
rur. Düzenli uyku alışkanlıkları geliş-
tirmek dönüş sürecini önemli ölçüde 
kolaylaştırır” diye konuştu.

MOTİVASYON KAYBI UZUN 
SÜRÜYORSA DESTEK ALINMALI

Tatil sonrası yaşanan isteksizlik 
ve motivasyon düşüklüğünün birkaç 
gün içinde düzelmesinin beklendi-
ğini belirten Savaş, “Eğer kişinin is-
teksizlik hali haftalar boyunca de-
vam ediyor, günlük işlevselliğini 
etkiliyor ve yaşam kalitesini düşürü-
yorsa profesyonel destek alınması 
faydalı olabilir. 

'Şeker sadece kilo yapmıyor insülin 
direnci ve yağlı karaciğeri tetikliyor’

İSTANBUL, (DHA)-SAĞLIKLI bir yaşam için şeker tüketiminin sınır-
landırılması, sadece obezite ile mücadelede değil, metabolik sendrom-
ların tedavisinde de büyük önem taşıdığını belirten Medipol Sağlık Gru-
bu İç Hastalıkları Bölümü’nden Uzm. Dr. Türkay Güncü, “Şeker sadece 
kilo yapmıyor insülin direnci ve yağlı karaciğeri tetikliyor” dedi. Medipol 
Üniversitesi Pendik Hastanesi İç Hastalıkları Bölümünden Uzm. Dr. Tür-
kay Güncü, kalori alımı aynı kalsa dahi günlük şeker tüketiminin azal-
tılmasının metabolik sağlık üzerinde hızlı ve çok olumlu etkiler oluştur-
duğunu belirtti. Uzm. Dr. Güncü; kalori kısıtlamasından bağımsız olarak 
şeker kısıtlamasının özellikle insülin direnci ve yağlı karaciğer gibi has-
talıklarda kritik bir iyileşme sağladığını belirtti.

‘KİLO VERMEDEN İYİLEŞME SAĞLANABİLİYOR’
Dr. Güncü, “Obez çocuklarda yapılan bir çalışmalarda, sadece 9 

gün boyunca kalori kısıtlanmadan şekerin, özellikle fruktozun azaltılma-
sıyla trigliserid ve açlık insülin düzeylerinde düşüş gözlendi. Bu durum 
insülin direncinin azalmasına ve glikoz toleransının düzelmesine katkı 
sağladı” dedi. Bu olumlu değişimlerin kilo kaybı olmadan gerçekleştiği-
ne dikkat çeken Dr. Güncü, şekerin metabolik hastalıklar üzerindeki et-
kisinin kalori alımından bağımsız olabileceğini belirtti.
‘YAĞLI KARACİĞER VE İNSÜLİN DİRENCİNİ ETKİLİYOR’

Şekerin özellikle karaciğerde yağlanmayı artırdığını ifade eden Dr. Gün-
cü, “Fruktoz, karaciğerde yağ sentezini artırarak yağlı karaciğer oluşumuna 
katkıda bulunur. Aynı zamanda insülin direnci üzerinde de doğrudan etkisi 
vardır” diye konuştu. Klinik açıdan değerlendirildiğinde şeker kısıtlamasının 
önemli bir müdahale yöntemi olduğunu belirten Dr. Güncü, “Metabolik has-
talıkların yönetiminde sadece kalori kısıtlaması değil, şeker tüketiminin azal-
tılması da etkili bir yaklaşım olarak öne çıkıyor” ifadelerini kullandı.

Uyumadan en az 20 
dakika önce ekranı bırakın

İSTANBUL, (DHA)- DÜNYADA milyonlar-
ca çocuğu etkileyen skolyoz, çoğu zaman ağrıya 
neden olmadığı için geç fark ediliyor. Omurga-
nın yana doğru eğrilmesi ve kendi ekseni etrafın-
da dönmesiyle ortaya çıkan skolyozun, büyüme 
çağındaki çocuklarda sık görüldüğünü söyleyen 
Omurga cerrahisi uzmanı Prof. Dr. Mehmet Ay-
doğan, “Skolyoz erken dönemde çoğu zaman 
ağrıya neden olmadığı için gözden kaçabilir. Bu 
nedenle özellikle 10-16 yaş arasındaki çocukla-
rın yılda en az bir kez mutlaka omurga muaye-
nesinden geçirilmesini gerekiyor. Erken tanı sa-
yesinde birçok hastada korse ve egzersiz gibi 
yöntemlerle başarılı sonuçlar elde edilebiliyor” 
dedi.

Memorial Şişli Hastanesi İleri Omurga 
Merkezi'nden omurga cerrahisi uzmanı Prof. Dr. 
Mehmet Aydoğan, ‘1-30 Haziran Skolyoz Farkın-
dalık Ayı’ kapsamında ergenlik döneminde daha 
sık görülen skolyozun nedenleri ve tedavi yön-
temleri hakkında bilgi verdi.

‘SKOLYOZ KIZ ÇOCUKLARINI DAHA 
FAZLA ETKİLİYOR’

Prof. Dr. Mehmet Aydoğan, “Bir omzun diğerinden 
daha yüksek görünmesi, kürek kemiklerinden birinin 
belirginleşmesi, bel çukurlarında asimetri veya öne 
eğilme sırasında sırtta kabarıklık oluşması skolyozun 
ilk işaretleri olabilir. Bu belirtiler görüldüğünde mutlaka 
bir omurga uzmanına başvurulmalıdır. Toplumda sa-
nıldığından daha sık görülen skolyoz, özellikle ergen-
lik döneminde ortaya çıkar. Skolyozun ilerleme riski 
kız çocuklarında erkek çocuklarına göre daha yük-
sektir” dedi.

‘BELİRTİ VERMEDEN İLERLEYEN 
SKOLYOZU AYNA KARŞISINDA 

FARKEDEBİLİRSİNİZ’
Prof. Dr. Aydoğan, “Skolyoz çoğu zaman sessiz 

ilerleyen bir omurga hastalığıdır. Çocuk ağrı hisset-
mediği için aileleri durumu fark edilmeyebilir. Aileler 
evde çocuklarına uygulayacağı basit ayna kontrolüy-
le bu rahatsızlığı erken tespit edebilir. Şöyle ki çocuk 
ayakta öne doğru eğildiğinde sırtın bir tarafında di-
ğerine göre belirgin bir yükseklik veya çıkıntı görülü-
yorsa skolyoz açısından değerlendirme yapılması ve 
en kısa zamanda alanında uzman bir hekime kontro-
le götürülmelidir. Çünkü skolyozda erken tanı, tedavi 
başarısını önemli ölçüde artırmaktadır. 

İSTANBUL, (DHA)- KARİYER ve evlilik planları-
nın ertelenmesiyle kadınlarda anne olma yaşının yük-
seldiğini belirten Kadın Hastalıkları ve Doğum Uzmanı 
Prof. Dr. Murat Ekin, doğurganlığı doğrudan etkileyen 
yumurtalık rezervi düşüklüğü konusunda uyarılarda bu-
lundu. Prof. Dr. Ekin, “Yumurtalık rezervini belirleyen en 
önemli faktör yaştır. 20’li ve 30’lu yaşlarda en yüksek 
seviyededir, 30’dan sonra azalmaya başlar ve 35 yaş 
sonrası bu düşüş hızlanır. Düşük over rezervi neredey-
se her 4 kadından birinde karşımıza çıkabiliyor" dedi.

Düşük yumurtalık rezervinin günümüzde ciddi bir 
artış gösterdiğini belirten Medipol Mega Üniversite Has-
tanesi Kadın Hastalıkları ve Doğum Uzmanı Prof. Dr. 
Murat Ekin, beslenme ve yaşam tarzının doğurganlık 
üzerindeki belirleyici etkisine dikkat çekti.

‘YUMURTALIK REZERVİ YAŞLA BİRLİKTE 
AZALIYOR’

Yumurtalık rezervinin, yumurtalıklarda bulunan üre-
me hücrelerinin toplamını ifade ettiğini belirten Prof. Dr. 
Ekin, “Bu rezervi belirleyen en önemli faktör yaştır. 20’li 
ve 30’lu yaşlarda en yüksek seviyededir, 30’dan sonra 
azalmaya başlar ve 35 yaş sonrası bu düşüş hızlanır” 
dedi. Son yıllarda yapılan çalışmaların bu konuda dik-
kat çekici sonuçlar ortaya koyduğunu belirten Prof. Dr. 
Ekin, “Düşük over rezervi neredeyse her 4 kadından bi-
rinde karşımıza çıkabiliyor” ifadelerini kullandı.
‘GENETİK VE YAŞAM TARZI BELİRLEYİCİ’

Yumurtalık rezervinde genetik faktörlerin de önem-
li rol oynadığını vurgulayan Prof. Dr. Ekin, “Ailesinde er-
ken menopoz öyküsü olan kadınların daha dikkatli ol-
ması gerekiyor” dedi. Bunun yanı sıra endometriozis, 
geçirilmiş yumurtalık ameliyatları, kemoterapi ve rad-

yoterapi gibi durumların da riski artırdığını belirten Prof. 
Dr. Ekin, günümüzde evlilik yaşının yükselmesi ve ço-
cuk planlarının ertelenmesinin de bu süreci daha kritik 
hale getirdiğini ifade etti.

‘SAĞLIKLI YAŞAM YUMURTALIKLARI 
KORUR’

Yumurtalık sağlığını korumak için yaşam tarzının 
büyük önem taşıdığını belirten Prof. Dr. Ekin, “Stresten 
uzak durmak, kaliteli uyku ve ideal kilonun korunma-
sı bu süreçte kritik rol oynar” dedi. Haftada en az 2-2,5 
saat egzersiz yapılmasının önemine dikkat çeken Prof. 
Dr. Ekin, “Beden kitle indeksinin 25’in altında olma-
sı yumurtalık fonksiyonlarını destekler” ifadelerini kul-
landı. Prof. Dr. Ekin, sigara, alkol ve kimyasal toksinler-
den uzak durulması gerektiğini de belirtti. Beslenmenin 
yumurtalık sağlığı üzerindeki etkisine değinen Prof. Dr. 
Ekin, “Fast food ve yüksek glisemik indeksli gıdalardan 
uzak durulmalı, Akdeniz tipi beslenme tercih edilmelidir” 
dedi. Badem, ceviz, avokado gibi besinlerin yanı sıra A, 
C, D ve E vitaminlerinin önemine dikkat çeken Prof. Dr. 
Ekin, “Omega-3, çinko ve selenyum gibi destekler de 
bu süreçte oldukça faydalıdır. 

Skolyozun erken tanısında korse ve egzersiz gibi 
yöntemlerle başarılı sonuçlar elde edilebiliyor

Her 4 kadından birinde düşük 
yumurtalık rezervi görülüyor
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Her Şeyi Kaydediyoruz, 
Ama Neyi Yaşıyoruz?

HAYATIMIZ 
FOTOĞRAF

Sevgili okurlar,
Geçenlerde telefonumdaki fotoğraflara 

bakarken ilginç bir şey fark ettim. Binlerce 
fotoğraf vardı. Farklı şehirler, farklı insanlar, 
farklı manzaralar... Karadeniz’in sisli yaylala-
rı, Afrika’nın kırmızı toprakları, bir çocuğun 
utangaç bakışı, gün batımında sessizce duran 
bir kayık... Hepsi oradaydı. Hepsi kayıt altı-
na alınmıştı.

Fakat bir anda kendime şu soruyu sor-
dum:

“Bu kadar şeyi kaydettim ama gerçekten 
ne kadarını yaşadım?”

Sanırım çağımızın en büyük çelişkilerin-
den biri burada başlıyor.

Artık hiçbir şeyin kaybolmasına izin ver-
miyoruz. Her anı saklamak istiyoruz. Git-
tiğimiz restoranı fotoğraflıyoruz. İçtiğimiz 
kahveyi fotoğraflıyoruz. Gün batımını fotoğ-
raflıyoruz. Çocuğumuzun ilk adımını, doğum 
günlerini, seyahatlerimizi, hatta bazen ye-
mekten önce tabağımızı bile...

Çünkü unutmak istemiyoruz.
Ama bazen anı kaydetmeye çalışırken 

onu yaşamayı unutuyoruz.
Güzel bir manzaranın karşısında duruyo-

ruz. Elimiz hemen telefona gidiyor. Oysa bel-
ki de yapılması gereken ilk şey fotoğraf çek-
mek değil, birkaç dakika sessizce bakmak. 
Rüzgârı hissetmek. Bulutların hareketini izle-
mek. O anın içimize işlemesine izin vermek.

Çünkü bazı güzellikler önce kalpte yaşan-
malı, sonra fotoğraflanmalıdır.

Son yıllarda dünyanın birçok yerini gör-
me fırsatım oldu. Bazen öyle manzaralarla 
karşılaştım ki makinenin vizörünü gözümden 
indirdim. Çünkü fotoğraf çekmeden önce o 
anı yaşamak istedim. İçimde bir yere yerleş-
tirmek istedim.

Çünkü biliyorum ki insan sadece gördüğü 
şeyleri değil, hissettiği şeyleri hatırlar.

Bugün elimizde geçmişte hiçbir neslin sa-
hip olmadığı kadar büyük bir arşiv var. Tele-
fonlarımızda on binlerce fotoğraf taşıyoruz. 
Fakat garip olan şu ki, hatırlama becerimiz 
aynı oranda güçlenmedi.

Belki de tam tersine...
Eskiden insanların yüzlerce fotoğrafı yok-

tu. Ama anıları daha canlıydı. Çünkü onlar 
görüntüyü değil, duyguyu biriktiriyordu.

Şimdi ise bazen bir konseri telefon ek-
ranından izliyoruz. Bir çocuğun gösterisini 
kameranın arkasından takip ediyoruz. Gün 
batımını çıplak gözle görmek yerine ekranın 
kadrajına sığdırmaya çalışıyoruz.

O anı saklıyoruz ama o anın içinde bulu-
namıyoruz.

Fotoğrafın hayatımdaki yeri çok büyük. 
Yıllardır insanlara fotoğraf anlatıyorum. Bin-
lerce kare çektim. Fakat fotoğraf bana za-
manla çok önemli bir şey öğretti:

Fotoğrafın amacı yaşamanın yerine geç-
mek değildir.

Fotoğraf yaşanmış bir duygunun izidir.
Eğer duygu yoksa, geriye sadece piksel 

kalır.
Bazen en güzel kareyi çekemediğim anlar 

oldu. Çünkü manzarayı seyretmeyi tercih et-
tim. Çünkü karşımdaki insanı dinlemeyi seç-
tim. Çünkü makineyi elimden bırakıp hayatın 
içine karıştım.

Ve yıllar sonra fark ettim ki en çok hatır-
ladığım anlar da onlar olmuş.

Çekemediğim bazı fotoğrafları hâlâ hatır-
lıyorum.

Ama hissetmediğim bazı fotoğrafların 
varlığını bile unutmuşum.

Belki de mesele tam olarak budur.
Hayat bir arşiv oluşturma yarışından iba-

ret değildir.
Yaşamak, sadece kaydetmek değildir.
Bazen telefonu cebimize koyup gökyüzü-

ne bakmak gerekir. Bazen fotoğraf çekme-
den çocuğumuzun kahkahasını dinlemek. 
Bazen paylaşmadan sevmek. Bazen göster-
meden hissetmek.

Çünkü insanın hafızasında en uzun kalan 
şey görüntüler değil, duygulardır.

Yıllar sonra hangi fotoğrafı çektiğinizi 
unutabilirsiniz.

Ama bir dağın zirvesinde hissettiğiniz öz-
gürlüğü...

Bir dostla edilen sohbetin sıcaklığını...
Bir çocuğun gözlerindeki masumiyeti...
Ya da sevdiğiniz insanın sessizce elinizi 

tuttuğu o anı unutmazsınız.
Belki de bu yüzden bazen kendimize şu 

soruyu sormamız gerekiyor:
Bu anı gerçekten yaşıyor muyum, yoksa 

sadece kaydediyor muyum?
Çünkü hayat, hafıza kartlarına sığmaya-

cak kadar büyük bir şeydir.
Ve bazı anlar vardır ki, en güzel fotoğrafı 

çekilerek değil, hissedilerek saklanır.
Hayatımız Fotoğraf’ta bu hafta kendimi-

ze küçük bir hatırlatma bırakalım: Her şeyi 
kaydetmek zorunda değiliz. Bazen sadece 
yaşamak yeterlidir.

Ankara Büyükşehir’den kadınlara 
özel sağlık ve hareket programı

OO HABER MERKEZİ

ANKARA Büyükşe-
hir Belediyesi, Hacette-
pe Üniversitesi Fizik Tedavi 
ve Rehabilitasyon Merke-
zi iş birliğiyle Dikmen Kadın-
lar Lokali’nde, sağlık ve ha-
reket programı düzenledi. 
Programda; Başkentli kadın-
lar, fiziksel sağlık düzeyleri-
ni iyileştirmek, duruş bozuk-
lukları ile kas-iskelet sistemi 
rahatsızlıklarını önlemek ve 
sağlıklı yaşam alışkanlıkla-
rı edinmek amacıyla bilinç-
lendirildi.

Ankara Büyükşehir Be-
lediyesi, kadınların yaşadığı 
sağlık sorunlarını hafifletmek 
için çalışmalarını sürdürüyor.

Hacettepe Üniversitesi 
Fizik Tedavi ve Rehabilitas-
yon Merkezi iş birliği ile ka-
dınlarla bir araya gelen Bü-
yükşehir Belediyesi, Dikmen 
Kadınlar Lokali’nde Sağ-
lık ve Hareket Programı dü-
zenledi. Programda bir ara-
ya gelen Başkentli kadınlar, 
sağlıklı yaşam ve egzersi-

zin önemi, kas-iskelet siste-
mi sağlığının korunması ve 
günlük yaşamda ve ev iş-
lerinde doğru pozisyon kul-
lanımı hakkında bilgi sahi-
bi oldu.

Program sonunda ise; 
duruş bozukluklarını düzelt-
meye yönelik omurga sağlı-
ğı egzersizleri, bel ve boyun 
ağrılarını azaltıcı kas gevşe-
tici uygulamalar, kas-iskelet 
sistemini güçlendirici temel 
egzersizler, doğru duruş ve 
hareket tekniklerini kapsa-
yan ergonomi eğitimi ile ka-
dınlar pratik yapma imkânı 

buldu.
KADINLAR VERİMLİ BİR 

GÜN GEÇİRDİ
Eğitimde üyelerin verim-

li bir gün geçirdiğini dile ge-
tiren Dikmen Kadınlar Loka-
li İdarecisi Ayşe Tek, “Bugün 
biz Dikmen Kadınlar Loka-
li’mizde, Kadın ve Aile Dai-
re Başkanlığı’nın Hacettepe 
Üniversitesi Fizik Tedavi Bö-
lümü ile iş birliğiyle düzenle-
diği etkinlikte buluştuk. Bizim 
günlük duruş bozuklukları-
mızla ilgili boyun ve bel ağrı-
larını nasıl yenebiliriz, kas ve 
iskelet sistemimizi nasıl güç-

lendirebiliriz üzerine eğitimi 
aldık, çok verimliydi. Üyele-
rimiz de çok mutlu oldu. Bu-
nun için öncelikle Mansur 
Başkan’ımıza emeği geçen 
herkese çok teşekkür ede-
riz” dedi.

Programda eğitim veren 
Hacettepe Üniversitesi Fi-
zik Tedavi ve Rehabilitasyon 
Merkezi Araştırma Görev-
lisi Gizem Soylu ise şunla-
rı söyledi:

“Bugün Ankara Büyük-
şehir Belediyesi’nin iş birli-
ği ile hareket ve sağlık prog-
ramı kapsamında kadınlarla 
bir araya geldik. Kısa bir te-
orik bilginin ardından pratik 
uygulamalarla birlikte egzer-
siz uyguladık. 

Neden bel, boyun ağrıları 
yaşıyorlar, bu ağrılardan kur-
tulmak için neler yapabilirler 
hem ev ortamında hem dı-
şarıda ne tür egzersizler uy-
gulamaları gerekiyor bunlar-
dan bahsettik. Büyükşehir 
Belediyesi’ne bu imkânı ta-
nıdığı için çok teşekkür edi-
yoruz. Hem toplum adına 

hem kendi adıma.”
BAŞKENTLİ 

KADINLARDAN, 
BÜYÜKŞEHİR’E 

TEŞEKKÜR
-Mukaddes Aydın: “Eğiti-

min çok yararlı olduğunu dü-
şünüyorum verilen bilgiler de 
çok yararlıydı. Büyükşehir 
Belediyesi’ne, Mansur Bey’e 
çok teşekkürler.

-Birten Arıkan: “Program 
çok güzel oldu, bayağı bil-
gi öğrendik. Benim de boy-
numda fıtık var, benim için 
yararlı oldu. Çok teşekkür 
ederim.”

-İlbilge Mahiroğlu: “Bu 
bilgilendirme bizim için çok 
iyi oldu. Bildiğimiz bilgiler pe-
kişti. Artı bilmediğimiz şey-
leri de öğrendik duruşla ve 
nefesle ilgili. Bunlar bize ba-
yağı katkı sağladı. Gün için-
de öğrendiğimiz bilgileri 
uygulayacağız. Boyun ağrı-
larım oluyordu bunların ne-
den olduğuna dair bilgi-
ler öğrendik. Bundan sonra 
buna dair önlem almış ola-
cağız. Çok teşekkür ederim.”

Çankaya’dan ‘yaz’a 
sanat ile merhaba

OO HABER MERKEZİ

ÇANKAYA’DA kültür mer-
kezleri Haziran ayında da renk-
li etkinlikleri Başkentlilerle bu-
luşturuyor. Sergiler, festivaller, 
konserler, tiyatrolar ve paneller-
le dolu bir program sanatsever-
leri bekliyor.

Fikret Otyam Sanat 
Merkezi’nde 12 Mayıs’ta açılı-
şı yapılan “Kır İmgesinden Kent 
İmgesine Beytepe” sergisi 12 
Haziran’a kadar ziyaretçileri-
ni ağırlayacak. Erhan Günem’in 
19 Haziran’da açılacak Apo-
calypse sergisi aynı merkezde 
19 Temmuz’a kadar ziyaret edi-
lebilecek. Zülfü Livaneli Kültür 
Merkezi’nde ise küratörlüğünü 
Volkan Demir’in üstlendiği Vo-
lart Grup’un “Farklı Eller” sergisi 
5-14 Haziran tarihleri arasında 
misafirlerini ağırlayacak.

Çankaya Belediyesi’nin de 
destekçileri arasında yer aldı-
ğı 29. Uçan Süpürge Uluslara-
rası Kadın Filmleri Festivali 2-7 
Haziran tarihleri arasında Kült 
Kavaklıdere Sineması’nda Baş-
kentlilerle buluşacak. Bu yıl “Çi-
çek mi dediniz?” sloganıyla ha-
zırlanan programda ise Türkiye 
dahil 23 ülkeden 47 film göste-
rilecek.

NAZIM HİKMET 
ŞARKILARLA ANILACAK
Nazım Hikmet’in 63’üncü 

ölüm yıldönümüne özel olarak 
düzenlenen “Şarkılarla Nazım 
Hikayesi” konseri 5 Haziran’da 
Atatürk Sanat Merkezi’nde din-
leyicilerle buluşacak. Solistler 
Zeynep Halvaşi, Görkem Ezgi 
Yıldırım ve Teyfik Rodos’un 
sesiyle; yazar Barış İnce’nin 
Nâzım’ın yaşam öyküsünden 
satır başlarının anlatısıyla katkı 

sunacağı etkinlikte usta edebi-
yatçı anılacak.

BİLİME ADANMIŞ BİR 
ÖMÜR: ERDAL İNÖNÜ
Sevinç-Erdal İnönü Vakfı ve 

İnönü Vakfı tarafından düzen-
lenen “Prof. Dr. Erdal İnönü Bi-
lime Adanmış Bir Ömür” pane-
li 6 Haziran’da Atatürk Sanat 
Merkezi’nde gerçekleşecek. Pa-
nelde Erdal İnönü’nün ailesi ve 
akademi camiasından isimler 
İnönü’yü anarken aynı zaman-
da Türk Bilim tarihi ve politika-
sındaki yeri ve katkıları da ele 
alınacak.

ÇAĞDAŞ SANATLAR 
MERKEZİ’NDE ETKİNLİK 

YAĞMURU
Çağdaş Sanatlar Merke-

zi (ÇSM), sergi, belgesel ve film 
gösterimleri ile tiyatroya ev sa-
hipliği yapıyor. Turan Erol Sa-
nat Atölyesi öğrencilerinin hazır-
ladığı “Kuğulu Hafızası” sergisi 
5-14 Haziran tarihleri arasında, 
Bilkent Üniversitesi’nin “Senior 
Graphic Design Exhibiton” ser-
gisi 8-15 Haziran’da ziyaret edi-
lebilecek. Başkent Üniversitesi 
Güzel Sanatlar Tasarım ve Mi-
marlık Fakültesi öğrencilerinin 
“Yıl Sonu Sergisi” 19-27 Hazi-
ran tarihleri arasında görücüye 
çıkarken Hacettepe Üniversitesi 
Güzel Sanatlar Fakültesi öğren-
cilerinin “Mezuniyet Sergisi” ise 

3-15 Temmuz tarihleri arasında 
misafirlerini ağırlayacak.

11 Haziran’da Maltepe Semt 
Tiyatrosu “Çizmeden Yuka-
rı” oyununu Çağdaş Sanatlar 
Merkezi’nde sahneleyecek. Aynı 
merkezde Prof. Dr. Sabahat 
Kaymakçalan’ın “Kalplere Do-
kunan Kadın” belgesel gösteri-
mi gerçekleşirken 13 Haziran’da 
Brezilya Büyükelçiliği iş birliğiyle 
Brezilya Sinema Akşamları kap-
samında düzenlenen “Betania” 
filmi 15 Haziran’da ücretsiz ola-
rak izleyiciyle buluşacak.

Haziran ayında Çankaya’nın 
kültür merkezileri birçok çok 
farklı oyunla “perde” diyecek. 
100. Yıl Semt Tiyatrosu, Na-
zım Hikmet Ran’ın “Ferhad ile 
Şirin” eserini 3 Haziran’da Ya-
şar Kemal Kültür Merkezi’nde 
sahneleyecek. Atatürk Sanat 
Merkezi’nde oynanacak Saba-
hattin Ali’nin “Yol ve Ötesi” oyu-
nu ise 6 Haziran’da tiyatrose-
verlerle buluşacak. Genel Sanat 
Yönetmenliğini Bekir Erdem 
Öz’ün üstlendiği oyuna Dengin 
Ceyhan’ın besteleri ve canlı mü-
zik performansı eşlik edecek.

Ücretsiz etkinliklerin yer fişle-
ri gösterimin yapılacağı tarihten 
iki gün önce sabah 09.00 itiba-
ri ile https://bilet.cankaya.bel.tr 
adresinden etkinlik adıyla temin 
edilebilecek.

Sincan’da parklar 
yenileniyor

OO HABER MERKEZİ

SİNCAN Belediyesi ilçe genelinde bulunan 
parklarda yenileneme seferberliği başlattı. Ço-
cukların daha rahat, konforlu ve güvenli alanlar-
da oyun oynaması için başlatılan yenileme ça-
lışmalarının pilot uygulaması Uhud Parkı’nda 
gerçekleştirildi.

Sincan Belediyesi, ilçedeki 393 parkı kap-
sayan kapsamlı bir yenileme çalışması başlattı. 
Oyun grupları, park zeminleri, sahalar ve park 
mobilyalarının yenileneceği çalışmanın pilot uy-
gulaması Uhud Parkı'nda gerçekleştirildi.

Çalışmalar kapsamında eskiyen park zemi-
ni, daha konforlu ve güvenli olan çim zeminlerle 
değiştirildi. Yapılan işlemlerle, hem bölgede bu-
lunan çocukların oyun alanlarının daha güveni-
lir hale getirilmesi hem de parkların estetik gö-
rünümünün artırılması amaçlanıyor.

Sincan’daki tüm parkların yenileneceği-
nin altını çizen Sincan Belediye Başkanı Murat 
Ercan, “Sincan genelinde büyük bir seferber-
lik başlattık. Tüm parklarımızı elden geçiriyo-
ruz. Yürüyüş yollarını, zeminlerini, halı sahala-
rı, oyun gruplarını, park mobilyalarını, her şeyi 
baştan sona yeniliyoruz. Uhud Parkımızın ze-
minini değiştirerek çocuklarımıza daha güvenli 
oyun alanları oluşturduk. ” İfadelerini kullandı.

Mamak Belediyesi Haziran Ayı Meclis 
Toplantısı İlk Oturumu Gerçekleştirildi

OO HABER MERKEZİ

MAMAK Belediyesi Haziran 
Ayı Meclis Toplantısı’nın ilk otu-
rumu, Başkan Yardımcısı Erdo-
ğan Doğan başkanlığında ger-
çekleştirildi. Toplantıda, yeni 
dönem kreş ücretleri gündemin 
öne çıkan konusu oldu.

Toplantıda, bir önceki birle-
şime ait tutanak özeti okuna-
rak meclisin onayına sunuldu. 

Ardından gündemde yer alan 
maddeler, komisyon raporları ve 
başkanlık yazıları tek tek görü-
şülerek oylamaya sunuldu.
KREŞ ÜCRETLERİNDE CHP 
GRUBUNUN TEKLİFİ KABUL 

EDİLDİ
Toplantının öne çıkan gün-

dem maddelerinden biri, Ma-
mak Belediyesi kreşlerinin yeni 
dönem ücret tarifesi oldu. Gö-
rüşmeler kapsamında kreş üc-

retlerinin yeni dönem için 17 bin 
500 TL olması teklif edildi.

CHP Grubu ise ailelerin eko-
nomik koşullarını dikkate alarak 
ücretin 15 bin TL olarak belirlen-
mesini önerdi. Yapılan oylama 
sonucunda CHP Grubunun tek-
lifi oy çokluğuyla

 kabul edildi. Böylece Ma-
mak Belediyesi kreşlerinin yeni 
dönem ücreti 15 bin TL olarak 
belirlendi.



SIYAH MAVI KIRMIZI SARISAYFA 04SAYFA 04

Kültür - Sanat - Eğitim - Yerel Gündem

www.sonsoz.com.tr

4 SONSÖZ3 HAZİRAN 2026 ÇARŞAMBA

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de. Basın-ILN02479809

ANKARA TİCARET SİCİL MÜDÜRLÜĞÜNE
Ticaret Sicil No: 55019

Ticaret Unvanı: PLASMEN TEKSTİL SANAYİ TİCARET ANONİM ŞİRKETİ
Ticari Adresi: Ergazi  Mah FSM Bulvarı No:452 Yenimahalle ANKARA

Genel Kurul Toplantısına Davet;
Yukarıda bilgileri yazılı şirketimizin Yönetim Kurulunun 18./05/2026  tarihli almış olduğu 
karar istinaden; 23./06/2026 tarihinde, saat: 14:00’da, Ergazi  Mah FSM Bulvarı No:452 
Yenimahalle ANKARA adresinde, aşağıdaki gündem maddeleri çerçevesinde 2024-2025 
yılları olağan genel kurul toplantısı gerçekleştirilecektir.  
Finansal tablolar, konsolide finansal tablolar, yönetim kurulunun yıllık faaliyet raporu, 
denetleme raporları ve yönetim kurulunun kâr dağıtım önerisi genel kurul toplantısından 
en az onbeş gün önce şirket merkezinde ve şubelerimizde pay sahiplerinin incelemesine 
hazır bulundurulacaktır.
Genel kurul toplantımıza, ortaklarımızın asaleten veya aşağıya çıkarılan vekâletname ile 
temsilcilerinin katılımının sağlanması hususu ilan olunur.
GÜNDEM 
1- Açılış ve Başkanlık Divanı seçimi ve başkanlık Divanına toplantı tutanağının imzalanması 
    hususunda yetki verilmesi, 
2- 2024-2025 yıllarına ait Yönetim Kurulu Faaliyet raporunun okunması ve müzakeresi,
3- 2024-2025 yıllarına ait Bilanço ve Gelir-Gider Tablosunun okunması ve tasdiki    
    konusunda karar alınması, 
4- Şirket’in 2024 ve 2025 yıllarına ait faaliyetlerinden pay sahiplerine kar dağıtılıp 
    dağıtılmaması konusunun görüşülerek karara bağlanması, 
5- Yönetim Kurulu Üyelerinin 2024-2025 yılları faaliyetlerinden dolayı ibra edilmeleri, 
6- Yönetim Kurulu Üyelerine verilecek ücretin görüşülerek karara bağlanması, 
7- Dilek ve Temenniler.

VEKÂLETNAME ÖRNEĞİ
VEKÂLETNAME

Sahibi olduğum ………….. TL toplam itibari değerde paya ilişkin olarak 
…………………………………………. Anonim Şirketi’nin ……/……/……… tarihinde 
…………………………………………. adresinde saat:….:….de yapılacak …….. yılına 
ait  olağan/olağanüstü genel kurul toplantısında beni temsil etmeye ve gündemdeki 
maddelerin karara bağlanması için oy kullanmaya .................................................’yı vekil 
tayin ettim.
Vekâleti Veren
Adı Soyadı / Unvanı
Tarih ve İmza
Not: Vekâletname noter onaylı şekilde düzenlenmesi gerekmektedir.

Keçiörenli gençler sordu, 
Fuat Oktay cevapladı

OO HABER MERKEZİ

TBMM Dışişleri Komisyonu Baş-
kanı ve AK Parti Ankara Milletveki-
li Fuat Oktay, AK Parti Keçiören İlçe 
Başkanı Ömer Faruk İslam ve ekibi-
ne hayırlı olsun ziyareti gerçekleştire-
rek Keçiören’de teşkilat mensupları ve 
gençlerle bir araya geldi. Ankara, Ke-
çiören ve genel siyasi gündemin de-
ğerlendirildiği programda, Türkiye'nin 
dış politika vizyonu da ele alındı.

KEÇİÖREN TEŞKİLATIYLA 
SOHBET EDİLİP, 

İSTİŞARELERDE BULUNULDU
AK Parti İl Yönetim Kurulu Üyesi 

Melike Günay Topaçoğlu’nun da katıl-
dığı ziyaret kapsamında AK Parti Ke-
çiören İlçe Başkanı Ömer Faruk İslam, 
ilçe yürütme ve yönetim kurulu üyeleri 
ve Kadın ve Gençlik Kolları Başkan-
ları ile bir sohbet toplantısı gerçekleşti-
ren Fuat Oktay, Keçiören Teşkilatı’nın 
yaptığı çalışmalar hakkında bilgi ala-
rak, istişarelerde bulundu.

"TÜRKİYE, BÖLGESEL 
GÜÇ OLMA AŞAMASINI 

GEÇİP KÜRESEL GÜÇ OLMA 
YOLUNDADIR"

Türkiye’nin küresel vizyonu ve 
uluslararası gündeme dair önem-
li açıklamalarda bulunan Fuat Oktay 
bölgemizde yaşanan gerginliklere ve 
küresel ölçekte devam eden savaşla-
ra değinerek Türkiye’nin bu kriz or-
tamlarından etkilenmeksizin kendi 
stratejik hedeflerine ve küresel pro-
jelerine hız kesmeden devam ettiği-
ni vurguladı. Oktay “Türkiye, bölgesel 
bir güç olma aşamasını başarıyla tah-

kim etmiş, artık doğrudan küresel bir 
güç olma sürecine adım atmıştır. Tüm 
planlamalarımız ve saha çalışmaları-
mız bu vizyonun birer yansımasıdır." 
ifadelerini kullandı. Ankara ve Keçi-
ören özelinde yerelde gerçekleştirilen 
saha çalışmalarının yanı sıra genel si-
yaset gündeminin de ele alındığı top-
lantıda Oktay, iç siyasetteki muhalefet 
anlayışını eleştirerek partinin vizyo-
nunu şu sözlerle özetledi: "AK Parti, 
iç siyasetin kısır döngülerinden ve dar 
çekişmelerinden tamamen arınmış bir 
şekilde yoluna devam etmektedir.”

“STRATEJİ GELİŞTİRME 
TOPLANTILARI” TEŞKİLAT 

HAFIZASI VE VİZYONU 
AÇISINDAN BÜYÜK BİR 

KAZANIM OLDU”
AK Parti Keçiören İlçe Başka-

nı Sayın Ömer Faruk İslam ziyaret-
te yaptığı konuşmada Fuat Oktay’ın 
Cumhurbaşkanı Yardımcılığı döne-
minde, Cumhurbaşkanı Erdoğan’ın li-
derliğinde yürütülen yüksek düzey-
li “Strateji Geliştirme Toplantılarının” 

teşkilat hafızası ve vizyonu açısından 
büyük bir kazanım olduğunu belirt-
ti. İslam, "Sürdürülebilir, makro ölçek-
li ve dar siyasi tartışmalardan uzak bir 
perspektifle hazırlanan parti ve hükü-
met dış ilişkiler programımız, Cum-
hurbaşkanımızın küresel vizyonu sa-
hada bizler için en büyük motivasyon 
kaynağıdır" şeklinde konuştu.
KEÇİÖREN’DEKİ BİR KAFEDE 

ÇOK YOĞUN KATILIMLI 
“GENÇLİK BULUŞMASI” 

YAPILDI
Teşkilat ziyaretinin ardından Ke-

çiören İlçe Gençlik Kollarının dave-
ti üzerine ilçede ikamet eden gençlerin 
de katılımıyla "Gençlik Buluşması" 
gerçekleştirildi. Keçiören’de bir kafe-
de yoğun bir katılımla gerçekleştirilen 
buluşmada AK Parti Ankara Milletve-
kili Fuat Oktay gençlerle bürokrasi, si-
yaset ve devlet yönetimi alanındaki 
bilgi ve tecrübelerini paylaştı.

Samimi bir ortamda soru-cevap 
formatında interaktif şekilde gerçekle-
şen etkinlikte gençler, ülkemiz ve kü-
resel dış politik gelişmelere dair merak 
ettikleri konuları doğrudan TBMM 
Dışişleri Komisyonu Başkanı Fuat 
Oktay’a sorma fırsatı buldu. İki sa-
ate yakın süren sohbette gençlerin 
Oktay’a büyük bir ilgi ve sevgi gös-
terdiği gözlemlendi. AK Parti Keçiö-
ren İlçe Başkanı Ömer Faruk İslam, İl 
Yönetim Kurulu Üyesi Melike Günay 
Topaçoğlu ve ilçe teşkilat mensupla-
rının da katıldığı Gençlik Buluşması 
toplu fotoğraf çekimi ile sona erdi.

Keçiören Zabıtası’na Mevzuat 
ve Uygulama Eğitimi

OO HABER MERKEZİ

KEÇİÖREN Belediyesi 
ile Türkiye Belediyeler Birli-
ği iş birliğinde zabıta perso-
neline yönelik üç gün süren 
kapsamlı bir eğitim prog-
ramı düzenlendi. Tüketici 
Hakları Derneği Genel Baş-
kanı Ergün Kılıç tarafından 
verilen eğitimde; zabıta-
nın görev ve yetkileri, iş yeri 
açma ve ruhsat süreçleri ile 
tebligat hukuku konuları de-
taylı şekilde ele alındı. Yo-
ğun katılımla gerçekleşti-
rilen programda eğitimler 
interaktif yöntemlerle işlenir-
ken, personelin sahada kar-
şılaştığı uygulamalara yö-
nelik örnekler üzerinden 
değerlendirmeler yapıldı.

Eğitim programı kapsa-

mında zabıta personeline, 
görev ve yetki alanlarına 
ilişkin kapsamlı bilgilendir-
meler yapıldı. Kamu düze-
ninin sağlanması, denetim 
süreçleri, vatandaşla ile-
tişim, iş yeri kontrolleri ve 
mevzuata uygun uygulama-
lar gibi başlıklarda detay-
lı sunumlar gerçekleştirildi. 
Eğitimlerde özellikle saha-
da karşılaşılan örnek olaylar 
üzerinden uygulama yön-
temleri anlatılarak, persone-
lin çözüm odaklı yaklaşım 
geliştirmesine katkı sağlan-
dı. Zabıta memurları, gün-
lük görev sırasında karşıla-
şabilecekleri hukuki ve idari 
durumlara ilişkin sorularını 
doğrudan uzmanına yönelt-
me fırsatı buldu.

Programın devamında iş 
yeri açma ve çalışma ruh-

satlarına ilişkin yasal süreç-
ler ile tebligat hukukuna dair 
önemli bilgiler paylaşıldı. İş 
yeri açma süreçlerinde iz-
lenmesi gereken prose-
dürler, denetim aşamaları, 
mevzuata uygunluk kriterle-
ri ve resmi işlemlerde dikkat 
edilmesi gereken hususlar 
detaylı şekilde aktarıldı. Ay-
rıca tebligat hukukuna ilişkin 
yapılan bilgilendirmelerde, 
resmi bildirim süreçlerin-
de yaşanabilecek hatala-
rın önüne geçilmesi ama-
cıyla uygulanması gereken 
yöntemler anlatıldı. Tüketici 
Hakları Derneği Genel Baş-
kanı Ergün Kılıç, interaktif 
şekilde yürütülen program 
boyunca katılımcıların soru-
larını yanıtlayarak uygula-
maya yönelik önemli değer-
lendirmelerde bulundu.

BULMACININ ÇÖZÜMÜ 6. SAYFADA

SOLDAN SAĞA:  1. İstanbul iline bağlı il-
çelerden biri... Aynı ülküye bağlı olanlardan her 
biri... 2. Bir konutun, bir mülkün veya taşıt gibi 
herhangi bir şeyin belli bir bedel karşılığında, bir 
süre için sahibi tarafından başkasına verilmesi, 
icar... Oran... Yorgunluğu gidermek için durak-
lama... 3. Yararlanılan uygun şart veya durum, 
imkân... Bir olayın ortaya çıkma şartlarındaki 
sonsuz küçük bir değişikliğin etkisiyle herhangi 
bir anda yön değiştirebilen (kimyasal, fiziksel ve 
mekanik dönüşüm)... 4. Bir şeyi hatırlamak için 
yazılan kısa yazı... Kusur, özür, bozukluk... Dil 
yardımıyla bir şeyin tadının nasıl olduğunu an-
lamak... 5. O gösterme sıfatı (eski)... Herhangi 
bir yiyecek ekşimek, fışlamak (halk ağzı)... Ze-
hir... 6. Yas... Güzel kadın... Lityum elementinin 
simgesi... Alüminyum elementinin simgesi... 7. 
İnanç... Anıklamak işi... 8. Sokması büyük acı 
veren, iri, esmer, zehirli örümcek... Güneş doğ-
madan önceki alaca karanlık, fecir... Piyano, org 
vb. müzik aletleriyle daktilo, hesap makinesi, bil-
gisayar ve telefon gibi makinelerde parmak vu-
rulan yerlerin adı... 9. Kelimenin sonuna geldi-
ğinde birliktelik, beraberlik, araç, neden veya 
durum anlatan cümleler yapmaya yarayan bir 

söz... Eneme işi yapılmak, erkekliği giderilmek... 
10. Servigillerden, yaprakları almaşık ve küçük 
pullar biçiminde, gövdesi düz olan, dipten dalla-
nan bir süs bitkisi... Amipler takımından, vücu-
dunun biçim değiştirmesiyle oluşan geçici kollar 
veya ayaklar üzerinde sürünerek yer değiştiren, 
tatlı ve tuzlu sularda yaşayan bir hücreli canlı... 
Akma özelliği olan... 11. Brom elementinin sim-
gesi... İçinde kepeği olan... Onay, tasdik, yapabil-
me izni... 12. Herhangi bir kuvvet alanında, belli 
bir düzlemin belli bir bölümünden geçtiği varsa-
yılan güç çizgileri, seyelan... Müzikal ses dizile-
rinde mi ile sol arasındaki ses... Da, de, dahi... 
Temiz, münezzeh... 13. Rehberi olan... Atomlarla 
ilgili olan, atomik... 14. Su üstünde yüzen, insan 
ve yük taşımaya yarayan büyük taşıt, sefine... 
Bir ucunun bağlı bulunduğu bir nokta çevresinde 
dönen kol... 15. Onama işine konu olmak... Nine 
(eski)... Baryum elementinin simgesi...

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Cezalandırmak 
amacıyla bir ülkeye ekonomik alanda yaptırım 
uygulama... 2. Silolamak işi... Kambriyumlardan 
önce oluşan en eski yer katı... 3. Er, onbaşı ve 
çavuşlara verilen genel ad... Kapalı bir biçimde, 
dolaylı olarak söz söyleme, taşlama (eski)... Ih-

mak işi... 4. Ekmek (eski)... Kötülük, şer... Do-
kuz yüz doksan dokuzdan sonra gelen sayının 
adı... 5. Yürümek için yapılan ayak atışlarının 
her biri... Türk alfabesinin beşinci harfinin adı, 
okunuşu... Yiğit, özellikle Batı Anadolu köy yi-
ğidi, zeybek... 6. İnsan, hayvan ve bitkilerin di-
şiyi dölleyecek cinsten olanı... Altın elementinin 
simgesi... Aparmak işi... 7. Radyum elementi-
nin simgesi... Frenlemek işi... Uzak Doğu’da ye-
tişen Amerika elmasından çıkan zamk... 8. Stoa-
cılık yanlısı (kimse, görüş vb.)... İyimser (eski)... 
9. Herhangi bir topluluğu oluşturan bireylerden 
her biri, aza... Okula giden kimse, öğrenci... Ya-
ban hayvanlarının kendilerine yuva edindikleri 
kovuk... 10. Ayakkabı kalıbının çapı... Ulan... Ek-
leme, ulama... 11. Saklanmak işi... Etene (halk 
ağzı)... 12. Umut... İşaret... Sesin bir yere çarpıp 
geri dönmesi, yankılanması; yankı... Yüreklen-
dirmeye yarayan bir seslenme sözü, yaşa... 13. 
Donmak işi... Atkılamak işi... 14. İzmir iline bağ-
lı ilçelerden biri... Mızrap ile çalınan iki veya üç 
teli olan halk sazı... 15. Şarkılaştırmak durumu...

KARE BULMACA (TDK Güzel Türkçe Bulmacası)

Ankara’da yasa dışı bahis 
soruşturmasında 

59 şüpheli gözaltına alındı

ANKARA (AA) - Elmadağ Cumhuriyet Başsavcılı-
ğınca yürütülen yasa dışı bahis soruşturmasında, hak-
kında gözaltı kararı verilen 82 zanlıdan 59'u gözaltına 
alındı.

Ankara Cumhuriyet Başsavcılığından yapılan açık-
lamada, Elmadağ Cumhuriyet Başsavcılığının koor-
dinasyonunda Ankara İl Emniyet Müdürlüğü Siber 
Suçlarla Mücadele Şubesiyle yürütülen soruşturma 
kapsamında, "kapalı devre yasa dışı bahis", "kumar" 
ve "suçtan kaynaklanan mal varlığı değerlerini aklama" 
suçlarından 21 Şubat'ta düzenlenen operasyonda gö-
zaltına alınan 58 şüpheliden 22'sinin tutuklandığı hatır-
latıldı.

Yasa dışı bahis sitesi kapalı devre sahipleri ile para 
nakline aracılık eden kişiler yönünden soruşturmanın 
derinleştirildiği kaydedilen açıklamada, şüphelilerin ifa-
deleri, ele geçirilen dijital deliller ve hesap hareketle-
ri üzerinden yapılan teknik incelemeler neticesinde Mali 
Suçları Araştırma Kurulundan rapor talep edildiği akta-
rıldı.

Gelen rapor doğrultusunda, ülke geneline yayılan 
suç organizasyonunun 180 milyar lira tutarında kripto 
para trafiğini yönettiğinin tespit edildiği bildirilen açıkla-
mada, şu ifadelere yer verildi:

"Elde edilen bu somut mali veriler ve deliller ışığın-
da soruşturma kapsamında 20 ilde faaliyet gösteren 82 
şüpheli ve 3 şirkete yönelik 2 Haziran Salı günü eş za-
manlı operasyon gerçekleştirilmiştir. Planlı yürütülen bu 
operasyon neticesinde 59 şüpheli şahıs yakalanarak 
gözaltına alınmış, suça konu çok sayıda dijital mater-
yale el konulmuştur. Yurt dışı bağlantılı olan ve firari du-
rumda bulunan diğer şüphelilerin yakalanmasına yöne-
lik adli ve fiziki çalışmalar kararlılıkla sürdürülmektedir."

 Elmadağ Cumhuriyet 
Başsavcılığınca yürütülen 
soruşturmada, zanlıların 
180 milyar lira tutarında 

kripto para trafiğini 
yönettiği tespit edildi
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Sevgili dostum, hemşerim Şair 
Haydar Ünal: Toplumcu gerçekçi 
şiirleriyle; nefes almamızı, olayla-
ra imgesel duyguyla bakmamızı 
sağlayan bir şair. 

Şiirlerinde aşkı, yalnızlığı, 
acıyı, göçü, ölümü ve toplumsal 
yaraları öne çıkarmaktadır. Ya-
şadığımız topraklarda bunca acı, 
sömürü, baskı ve yaşamın her 
alanında adaletsizlikler varken 
bir şair bunları görmezden gele-
bilir mi? elbette gelemez. Haydar 
Ünal’da bunu yapmaktadır.

Haydar Ünal’ın son okudu-
ğum, Yürüyen Zaman kitabı, 
başyapıt diyebileceğimiz nitelikte. 
Sivas katliamı ve buna benzer pek 
çok acının insan ruhunda bıraktı-
ğı izleri, içe dönük ama toplumsal 
hafızayı da diri tutmak adına; için-
den geldiği gibi, akıcı, melodik ve 
etkileyici bir dille anlatmaktadır. 

Kitabın adı “Yürüyen Za-
man” Antik Çağ Yunan filozofu 
Herakleitos’un, “Değişmeyen tek 
şey değişimin kendisidir” sözünü 
çağrıştırmaktadır. Yani, duran 
değil, insanın içinden geçen, onu 
değiştiren, yaşlandıran, bazen de 
yaralayan bir zaman anlayışını an-
latmaktadır.

Şair Ünal, şiir dilini gösterişli 
olmaktan çok, içten olmaya yön-
lendiriyor.  Özellikle kısa ve yo-
ğun dizelerle duygu kurması, halk 
şiirinin yalınlığıyla modern şiirin 
ritmini birleştiriyor. Şiirlerinde 
kullandığı; imge, eğretileme ve 
betimlemeler okuru “anlam çöz-
meye” zorlayan kapalı bir şiirden 
çok, duygunun içinde yürüyen bir 
şiirle yolculuğa çıkarıyor.

Ünal’ın şiirlerinde, dikkat çe-
ken başka bir yön ise, zaman kav-
ramının yalnızca kronolojik olarak 
değil, vicdani ve toplumsal belle-
ğin bir unsur olarak ele alması. Bu 
nedenle şiirlerde sık sık: yitirilmiş 
insanlar, eskimiş şehirler, kırılmış 
umutlar yerini alıyor.

Ünal, kitabına da adını verdiği 
“Yürüyen Zaman” şiirinde; zama-
nın, sessiz ama sürekli ilerleyen 
bir varlık gibi olduğunu, insan 
onun içinde sadece yaşlanmadığı-
nı, aynı zamanda değiştiğini, ek-
sildiğini ve hatıralarla ağırlaştığını 
ifade ediyor. Kısa bir bölümünü 
sizlerle paylaşmak isterim.

“… Aklımda yol boyu kervan-
lar

Gidenin boşluğu olur
Uzunca bir süre kalır her yerde
Taşıyıp durursun

Gizemli yalnızlıkları
Kırılgan tedirginliğin telaşı 

içinde
Gecikilmiş
Henüz bir yere varılmamış
İçi yara
Dışı uzak günlerin
Karanlık solgun ay
Ne İster ki
Gülün büyüttüğü
Sarmal kederden başka…”
     Haydar Ünal’ın, kişiliğin-

de olduğu gibi şiir anlayışında da 
içten, samimi, gösterişsiz ve yalın 
söyleyiş hakimdir. Bu tutumu, bü-
yük eğretileme yerine daha sade 
ama duygusal yoğunluğu yüksek 
dizeler tercih etmesini de bera-
berinde getirmektedir. Bu yüzden 
şiir okurda “yüksek sesli bir etki” 
değil, derin ve uzun süren bir iç 
yankı bırakıyor.

     Haydar Ünal, şiirlerini; in-
sanın zamana karşı yenilişini de-
ğil, zaman içinde ayakta kalmaya 
çalışan ruh hâlini anlatan, hüzünlü 
ve düşünsel yönü güçlü bir şiir ola-
rak değerlendirebiliriz.

     Şair Ünal’a edebiyat yol-
culuğunda başarılarının devamını 
dileyerek yazıma son veriyorum.

     Biyografi: Haydar Ünal, 
1965 Sulakyurt / Kırıkkale do-
ğumlu. Uzun yıllar Damar Edebi-
yat dergisi yazı işleri müdürlüğü ve 
editörlüğünü yaptı. Edebiyatçılar 
Derneği’nin kurucu üyeliğini ve 
genel sekter yardımcılığını yap-
tı. Kıbatek’in kurucu üyeliğini ve 
saymanlığını yürüttü. Şiirleri ve 
yazıları Yaba Öykü, Gerçek Sa-
nat, Agora, Karşı, Evrensel, Da-
mar, Edebiyat ve Eleştiri, Varlık, 
Milliyet Sanat, Cumhuriyet Kitap, 
Turnalar, Deliler Teknesi, Sincan 
İstasyonu vb. dergi ve gazetelerde 
yer aldı. 1989’da Petrol-İş Sen-
dikası Şiir Ödülünü, Gelseydin 
O Gün’le 2001’de Sağlık Emek-
çileri Sendikası (SES) Şiir Ödülü-
nü ve 2001’de Sunullah Arısoy 
Şiir Ödülünü aldı. Şiirlerinde aşk, 
ölüm, hüzün, yolculuk gibi tema-
ları toplumsal gerçekçi anlayışla 
işleyerek bireysel acıları toplumsal 
sorunlarla bağlantılandırdı.

     Yayımlanmış eserleri: Sığ-
madım (1991), Yüzümdeki Nehir 
(1994), Gelseydin O Gün (2002), 
Yürüyen Zaman (2025) 

İNSANA ve 
SANATA DAİR

YÜRÜYEN ZAMAN
Haydar Ünal

EL FENERİ SATIN ALINACAKTIR

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr'de                                                    Basın-ILN02478826

El Feneri mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale 
usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :  2026/896437
1- İdarenin
1.1. Adı	 :  İÇİŞLERİ BAKANLIĞI EMNİYET GENEL 
	    MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi	 :	 Ayrancı Mahallesi Dikmen Caddesi No:11 06100 
	     Çankaya/ANKARA
1.3. Telefon numarası	 :	 03124623978
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası	 :	 https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 :	 19.06.2026 - 11:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres: Emniyet Genel Müdürlüğü Destek Hizmetle-
ri Daire Başkanlığı 4 Nolu Satın Alma Şube Müdürlüğü Ayrancı Mah. Dikmen Cad. No:11 O 
Blok 2. Kat Oda No:18 İhale Salonu Çankaya / ANKARA
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı	 :	 El Feneri
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :	 1500 Adet El Feneri
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabi-
lir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer	 :  Emniyet Genel Müdürlüğü Trafik Başkanlığı deposu 
	    Ankara adresine tek parti olarak teslim edilecektir.
3.4. Süresi/teslim tarihi	 :  Alıma konu malzemeler sözleşmenin EKAP üzerinden 
	    e-imza ile imzalandığı tarihi izleyen günden itibaren 
	    130 (yüzotuz) takvim günü içerisinde teknik 
	    şartnamede belirtilen hükümler doğrultusunda teslim 
	    edilecektir.
3.5. İşe başlama tarihi	 :  Sözleşmenin taraflarca imzalandığı tarihi izleyen gün
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması 
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiş-
tir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortak-
lık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafın-
dan sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açık olup yerli malı teklif eden istekliye ihalenin tama-
mında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmele-
ri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanı-
larak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden 
gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fi-
yatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde verecekler-
dir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda 
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 
38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

ANKARA (AA)- Avrupa’da dü-
şük emisyonlu ve sıfır karbon hedef-
li şantiye uygulamalarının yaygın-
laşması, sektörün dönüşüm sürecini 
hızlandırırken özellikle madencilik, 
altyapı, liman, depo ve lojistik ope-
rasyonlarında teknolojik çözümler 
öne çıkıyor.

Türkiye İş Makinaları Distribü-
törleri ve İmalatçıları Birliği (İM-
DER) Yönetim Kurulu Başkanı 
Özer Şahin, AA muhabirine, iş ma-
kinelerinin artık yalnızca sahada ça-
lışan ekipmanlar olmaktan çıktığını, 
veri üreten, analiz eden ve karar sü-
reçlerini destekleyen akıllı sistemler 
haline geldiğini belirtti. Şahin, sektö-
rün teknoloji eksenli yeni bir sürece 
girdiğini vurgulayarak, yapay zeka 
destekli çözümlerin verimlilik, iş gü-
venliği ve sürdürülebilirlik alanların-
da önemli bir dönüşüm sağladığını 
bildirdi. Özellikle büyük ölçekli ma-
dencilik projelerinde otonom sistem-
lerin öneminin artacağına dikkati çe-
ken Şahin, "Yarı otonom, otonom ve 
uzaktan yönetilebilen sistemler, risk-
li sahalarda insan müdahalesini azal-
tarak iş güvenliğini güçlendiriyor." 
dedi. Şahin, söz konusu sistemlerin 
yakıt tüketiminin optimize edilmesi, 
makine duruş sürelerinin azaltılma-
sı ve önleyici bakım uygulamalarıyla 
maliyetlerin düşürülmesine de katkı 
sağladığını kaydetti.

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.  Basın-ILN02479805

KAMU HİZMETLERİ ARAŞTIRMA VAKFI
2025 Yılı Olağan Genel Kurul Toplantısına 

Çağrı
Vakfımızın   2025 yılı Olağan Genel Kurul Toplantısı Vakıf Merkezimizin adresi Selamoğlu 
Tesisleri Cumhuriyet Mahallesi Olukpınar Caddesi No:2 Temelli Sincan / ANKARA adresinde 
17.06.2026 tarihinde saat 11:30 da aşağıdaki gündem gereğince yapılacaktır. Toplantıda 
çoğunluk sağlanamadığı takdirde 24.06.2026 tarihinde aynı yer ve aynı saatte ikinci bir 
duyuru yapılmadan tekrar yapılacaktır. Bütün üyelerimizin teşriflerini rica ederiz.
GÜNDEM
1-  Açılış ve saygı duruşu
2- Başkanlık divanının seçimi ve divan Başkanlığına toplantı tutanaklarını imzalama 
    yetkisinin verilmesi kararının alınması,
3- 2025 yılı faaliyet raporunun okunması görüşülmesi ve genel kurulun ibrasına sunulması
4- 2025 yılı Denetim Kurulu raporunun okunması, görüşülmesi ve genel kurulun ibrasına 
    sunulması
5- 2025 yılı Mali tablolarının okunması, görüşülmesi ve Genel Kurulun ibrasına sunulması.
6- Vakıf senedinin 12/C maddesi gereğince Yönetim Kurulu 2 üyesinin yenileme seçimi 
7- Tahmini Bütçenin Oylanması 
8- Vefat eden üyelerin üyelikten çıkarılması 
9-  Dilek ve temenniler-kapanış. 
								        Yönetim KURULU

Kamu malının israf edilmesine 
göz yummuyoruz

ANKARA (AA)- Cumhur-
başkanı Recep Tayyip Erdoğan, 
Sayıştay'ın 164. Kuruluş Yıl Dönü-
mü Töreni'ne katıldı. Erdoğan, tö-
rende yaptığı konuşmada “1960 
darbesinden başlayarak tüm antide-
mokratik müdahaleler bu ülkeye mil-
yarlarca dolar zarar vermiş, halkımı-
zı fakirleştirmiş, Türkiye’yi geride 
bırakmıştır” ifadelerini kullandı.

Cumhurbaşkanı Erdoğan, konuş-
masına şöyle devam etti: “Milli ira-
denin savunulmasını nasıl namus 
borcu olarak görüyorsak, kamu malı-
nın israf edilmesine, istismar edilme-
sine göz yummuyoruz. Son dönem-
de kimi zaman hayretle kimi zaman 

utançla takip ettiğimiz yerel yöne-
timler merkezli skandallar asla ma-
zur görülemez. Her kim olursa olsun 
milletin emanetini ganimet olarak 
görenlerle hukuk ve yasalar çerçeve-
sinde mücadele etmek bizlerin boy-
nunun borcudur. (Vesayet odaklarına 
karşı) Bu mücadele zafere ulaşınca 
ülkemizin ekonomik şahlanışı hızla-
nacak, milletin kaynakları, milletin 
cebine daha fazla akacak. Cumhur-
başkanı Erdoğan “Makamı, ünvanı, 
mevkisi ne olursa olsun kamuda gö-
revli tüm personelin kaynak kullanır-
ken hassasiyetle hareket etmesi kır-
mızı çizgimizdir.”

OO HABER MERKEZİ

"MUTLAK butlan" sonra-
sı, seçilmiş genel başkan Özgür 
Özel yönetimindeki CHP'de ilk 
grup toplantısı tarihte görülmemiş 
bir kalabalıkta gerçekleşti. Kürsü-
de sert konuşmalar yapan Özgür 
Özel, salonda “hain Kemal” slo-
ganları atanlara “İhanet, yüksek 
sesle başkalarından duyulduğunda 
değil, yalnız kaldığında içinde his-
sedildiğinde cezalandıran duygu-
dur” dedi.

www.sonsoz.com.tr İnter-
net Haber Sitesi’nden Abbas 
Satır’ın haberine göre; seçil-
miş CHP yönetimini destekleyen 
milletvekilleri saatler öncesinden 
CHP’nin Meclis’teki grup toplan-
tı salonuna geldi. Ardından partili-
ler de salonu doldurdu. Yurttaşlar 
grup toplantısı öncesi “Kurultay”, 
“Özgür Türkiye özgür gelecek”, 
“Hain Kemal”, “Kurtuluş yok tek 
başına hiç birimiz” sloganları attı.

Grup salonunda oluşan kala-
balıktan konuşma kürsüsünün et-
rafı bile doldu. Yurttaşlar slogan-
lar atarak CHP’nin seçilmiş lideri 
Özgür Özel’i bekledi. Partililerin 
sloganlarıyla kürsüye gelen Özgür 
Özel, “Meclis çok grup toplantı-
ları gördü. Çok coşkulu, çok kala-
balık grup toplantıları gördü. Ama 
bugün buradaki tablo ve Dikmen 
Kapı'nın önünde, turnikeler önün-
de hazır bekleyen, içeri girmek 
için sıra bekleyen 3200 arkada-
şımıza yürekten teşekkür ediyo-
rum.” dedi. Özgür Özel,bu sadece 
bir grup toplantısı, o toplantıya ka-
tılma değil, bu bir sahip çıkma, bir 
tarihin doğru tarafında durma, bir 
tarih yazma ve partinin ve ülkenin 
geleceğine yapılan saldırılara kar-
şı göğüs germe, direnme ve yürü-
yüşe geçme ziyaretidir.” ifadesi-
ni kullandı.

HAİNİN RUH HALİ
Grup salonunu dolduran parti-

lilerin sık sık “ Hain Kemal” söz-
leri üzerine “Arkadaşlar, arkadaş-
lar, arkadaşlar... İhanet, yüksek 
sesle başkalarından duyulduğun-
da değil, yalnız kaldığında içinde 
hissedildiğinde cezalandıran duy-
gudur. O yüzden, o yüzden lütfen 
bu salonda, bu yüce çatı altında bu 
öfke cümlesi yerine geleceğe yö-
nelik kuracağımız cümleleri bek-
leyelim. Geleceğe yönelik umut 
sloganları atalım!” dedi.

Tarihi toplantıda Kılıçdaroğlu’na 
sert gönderme

İş makinelerinde 
yapay zeka 
dönüşümü 
hızlanıyor
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TIR İÇİN DORSE SATIN ALINACAKTIR

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr'de                                                     Basın-ILN02478473

6x4 Çift Çeker Tır İçin 3 AKSLI 1360 SAL DORSE mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanunu-
nun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :   2026/884277
1- İdarenin
1.1. Adı	 :	 BORU HATLARI İLE PETROL TAŞIMA ANONİM 
	     ŞİRKETİ GENEL MÜDÜRLÜĞÜ DOĞAL GAZ 
	     İLETİM VE PİYASA İŞLEMLERİ DAİRE 
	     BAŞKANLIĞI
1.2. Adresi	 :	 Eskişehir yolu 23. Km Yapracık PK:06790 
	     Etimesgut/ANKARA 
1.3. Telefon numarası	 :	 03122971808
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası	 :	 https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 :	 15.06.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres: BOTAŞ Doğal Gaz İletim ve Piyasa İşlemleri 
Daire Başkanlığı Zemin Kat Toplantı Salonu
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı	 :  6x4 Çift Çeker Tır İçin 3 AKSLI 1360 SAL DORSE
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :   1 adet 6x4 Çift Çeker TIR için 3 AKSLI 1360 Sal 
	     Dorse Alımı
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabi-
lir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer	 :	 Yüklenici üretim tesisinde teslim alınacaktır.
3.4. Süresi/teslim tarihi	 :	 Sözleşmenin imzalanmasına müteakip 120 takvim 
	     günü içinde dorse İdareye teslim edilecektir.
3.5. İşe başlama tarihi	 :	 Sözleşme imzalanmasına müteakip işe 
	     başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması 
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiş-
tir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortak-
lık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafın-
dan sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecek olup yerli malı teklif eden yerli istekliye ihalenin 
tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmele-
ri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanı-
larak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden 
gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fi-
yatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde verecekler-
dir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda 
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günü-
dür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 
38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

T.C.
ELMADAĞ İCRA DAİRESİ

2026/47 TLMT.             Örnek No:54*

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr'de                                                   Basın-	ILN02478951

TAŞINIRIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esa-
tis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2026/47 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim sağla-
nabilir.
Muhammen Kıymeti 	 Adedi 	 Cinsi 	 Mahiyeti ve Önemli Vasıfları
1.100.000,00 	 1 	 Taşıt 	 SATIŞA KONU 06 BJK 116 Plakalı, 2013 Model, 
			   AUDI Marka, B8 Tipli, CGL351180 Motor No’lu, 
			   WAUZZZ8K2EA069584 Şasi No’lu, Yakıt Tipi Dizel, 
			   Vites Tipi Otomatik, Kasa Tipi Sedan, Motor Gücü 
			   130 HP, Rengi Beyaz binek otomobil araç, 
			   Hasanoğlan Bahçelievler Mah.,Nazlıpınar Mevkii, 	
			   No:48 Elmadağ/ANKARA adresinde faaliyette 
			   bulunan, Ankara Kemal FIRAT Yediemin 
			   Otoparkı içerisinde bulunmaktadır. Aracın
			   üzerinde anahtarı vardır, ruhsatı yoktur. Araç 
			   üzerinde yapılan kontroller sonucunda; Aracın 
			   Kilometresi 323.476 Km’dir. Aracın stepnesinin 
			   olduğu, aracın tüm Lastiklerinin; Fulda Marka, 
			   Kristalcontrol HP2 tip, 215/55 R 16 93 H 
			   Ölçülerinde, Kışlık ve diş derinliklerinin -7- Mm. 
			   olduğu,Araç üzerindeki tüm jantların, -10- (On) kollu 
			   hafif alaşım jantlar olduğu, Aracın ön ve arka koltuk 
			   döşemeleri kondisyonlarının orta seviyenin altında 
			   olduğu, Sol yan ayna boyasının kısmi soyulmuş 
			   olduğu,Sol ön kapı direğinin dış kaplamasının 
			   soyulmuş olduğu, Arka tamponun sağ yan 
			   bölümünde boya çatlakların olduğu, sağ ön lastiğin 
			   inik olduğu Tespit edilmiştir. Sigorta Bilgi ve 
			   Gözetim Merkezi 5664’e yapılan Hasar sorgulama 
			   işlemi sonrasında;06 BJK 116 plakalı aracın hasar 
			   geçmişinde, -4- (Dört) adet hasar kaydı bulunduğu, bu 
			   Hasarlar içerisinde, araç değerini büyük ölçüde 
			   düşürecek olan, PERT/AĞIR HASAR/SEL SU 
			   BASKINI HASARI gibi hasar kaydı olmadığı tespit 
			   edilmiştir. Araç rayiç değeri Hesaplamaları bu bilgi de 
			   dikkate alınarak yapılmıştır. Detaylı bilgi satış ilanı 
			   ekinde bulunan Bilirkişi RAporunda mevcuttur.
Artırma Bilgileri
1.Artırma 	 Başlangıç Tarih ve Saati : 01/09/2026 - 10:21
-------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 08/09/2026 - 10:21
2.Artırma 	 Başlangıç Tarih ve Saati : 29/09/2026 - 10:21
-------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 06/10/2026 - 10:21
(İİK m.114/4)

T.C.
 ANKARA 5. İCRA DAİRESİ

2025/87274 ESAS           Örnek No:54*

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr'de                                                   Basın-	ILN02478401

TAŞINIRIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esa-
tis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/87274 ESAS sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Muhammen Kıymeti 	 Adedi 	 Cinsi 	 Mahiyeti ve Önemli Vasıfları
2.900.000,00 	 1 	Taşıt 	 06ZZ231 Plakalı , 2023 Model , 
VOLKSWAGEN Marka , DXD154701 Motor No’lu , WVGZZZ5N9PM111425 Şasi No’ ...
Artırma Bilgileri
1.Artırma 	 Başlangıç Tarih ve Saati : 29/06/2026 - 13:48
--------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 06/07/2026 - 13:48
2.Artırma 	 Başlangıç Tarih ve Saati : 03/08/2026 - 13:48
--------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 10/08/2026 - 13:48
(İİK m.114/4)

ANKARA (AA)- Türki-
ye İstatistik Kurumu, 2025 
yılına ilişkin “hane halkı tü-
ketim harcaması” istatistik-
lerini yayımladı. Buna göre, 
ülke genelinde hane halkla-
rının tüketim amaçlı yaptı-
ğı harcamalar içinde en yük-
sek payı yüzde 29,3 ile konut 
ve kira aldı. İkinci sırada yüz-
de 20,5 ile ulaştırma, üçün-
cü sırada yüzde 17,3 ile gıda 
ve alkolsüz içecek harcama-
ları yer aldı.

Toplam tüketim harcama-
larında en düşük paya sahip 
alanlar ise yüzde 0,8 ile si-
gorta ve finansal hizmetler, 
yüzde 1,8 ile eğitim hizmet-
leri, yüzde 2,2 ile sağlık oldu. 
Yüksek gelirli hanelerin dü-
şük gelirlilere göre ulaşıma 3 
kattan fazla pay ayırdığı belir-
lendi. Gelire göre sıralı yüzde 
20’lik gruplar itibarıyla tüke-
tim harcamalarının geçen yıl-
ki dağılımına bakıldığında, en 
yüksek gelir grubu olan be-
şinci yüzde 20’lik grupta yer 
alan hane halklarının ulaştır-
ma harcamalarına (motorlu 
taşıt alımları, akaryakıt, yolcu 

taşımacılığı, araç bakım ve 
onarımı gibi) yüzde 25, konut 
ve kira harcamalarına yüz-
de 25,7, gıda ve alkolsüz içe-
cekler harcamalarına yüzde 
12,4 pay ayırdığı görüldü. En 
düşük gelir grubu olan birinci 
yüzde 20’lik grupta yer alan 
hane halkları ise konut ve ki-
raya yüzde 38,7, gıda ve al-
kolsüz içeceklere yüzde 29,2 
ve ulaştırmaya yüzde 8,6 
harcama yaptı. 

Temel gelir kaynağı maaş, 
ücret, yevmiye olan hane 
halkları, konut ve kira harca-
malarına yüzde 26,4, gıda ve 
alkolsüz içeceklere yüzde 16 
ve ulaştırmaya yüzde 21,9 
pay ayırırken, müteşebbis ge-
liri olan hane halklarının konut 
ve kiraya yüzde 25,5, gıda 
ve alkolsüz içeceklere yüz-
de 17 ve ulaştırmaya yüzde 
25,9 pay ayırdığı belirlendi.
EN BÜYÜK İSRAF TAZE 

MEYVE VE SEBZEDE
Hane halkı büyüklüğü-

ne göre tüketim harcamala-
rının geçen yılki dağılımına 
bakıldığında, tek kişilik hane 
halklarının konut ve kiraya 

yüzde 41, gıda ve alkolsüz 
içeceğe yüzde 14,3 ve ulaş-
tırmaya yüzde 14,4 pay ayır-
dığı kayıtlara geçti. Hane hal-
kı büyüklüğü 6 ve daha fazla 
kişi olan hane halklarının, 
gıda ve alkolsüz içecekle-
re yüzde 23,7, konut ve kira-
ya yüzde 22,4 ve ulaştırmaya 
yüzde 18,1 pay ayırdığı tes-
pit edildi.

Hane halkları tarafın-
dan en fazla israf edilen gıda 
grupları incelediğinde, en bü-
yük payı yüzde 39,7 ile taze 
meyve ve sebze alırken, 
bunu yüzde 32,5 ile ekmek, 
yüzde 15,1 ile süt ve süt 
ürünleri izledi.

ANKARA (AA)- Belde statüsü kazanan Tokat'ın 4, 
Gümüşhane ve Nevşehir'in birer yerleşim yerinde beledi-
ye başkanı ve belediye meclis üyelerinin, 362 mahallede 
ise muhtar ve ihtiyar heyetlerinin belirlenmesi için 7 Ha-
ziran Pazar günü ara seçim yapılacak.

Tokat'ın Reşadiye ilçesine bağlı Yolüstü ve Çevre-
cik, Almus ilçesine bağlı Bağtaşı, Yeşilyurt ilçesine bağ-
lı Kuşçu, Gümüşhane'ye bağlı Tekke ve Nevşehir'in Ür-
güp ilçesine bağlı Mustafapaşa beldeleri ile yurdun çeşitli 
bölgelerinden 362 mahallede, 7 Haziran Pazar günü san-
dık başına gidilecek.

Seçimlerin sonucunda, 6 beldenin belediye başkanı ve 
belediye meclis üyeleri, ölüm, istifa ve çeşitli sebeplerle 
seçim yapılmasına karar verilen mahallelerde ise muhtar 
ile ihtiyar heyetleri belirlenecek.

Seçimlerde oy verme başlangıç saati 08.00, sandıkla-
rın kapanış saati ise 17.00 olarak uygulanacak. Beldelerde 
yapılacak ara seçimlere 27 siyasi parti katılacak. Birleşik 
oy pusulasında siyasi partiler şu şekilde sıralanacak:

"Adalet Birlik Partisi, DEVA Partisi, Vatan Partisi, 
AK Parti, Doğru Yol Partisi, Büyük Birlik Partisi, Saadet 
Partisi, Yeni Türkiye Partisi, Türkiye Komünist Hareke-

ti, CHP, Yerli ve Milli Parti, Anavatan Partisi, Demokra-
tik Sol Parti, Gelecek Partisi, Teknoloji Kalkınma Partisi, 
İYİ Parti, Anahtar Parti, Yeniden Refah Partisi, Demokrat 
Parti, Adalet Partisi, Anadolu Birliği Partisi, Türkiye Ko-
münist Partisi, MHP, Zafer Partisi, Bağımsız Türkiye Par-
tisi, Halkın Kurtuluş Partisi, Merkez Sağ Parti."

Yüksek Seçim Kurulunca (YSK), belde statüsü kaza-
nan 6 yerleşim biriminde 2972 sayılı Mahalli İdareler ile 
Mahalle Muhtarlıkları ve İhtiyar Heyetleri Seçimi Hak-
kında Kanun uyarınca ara seçim yapılmasına karar veril-
miş, seçime katılacak partilerin birleşik oy pusulasındaki 
yerleri de 21 Nisan'daki kura ile belirlenmişti.

Hafta sonu 6 belde 
ve 362 mahallede ara 

seçimler yapılacak

Hane halkı 
bütçesinden 2025’te 

en fazla pay konut ve 
kira harcamalarına 

ayrıldı

BULMACININ ÇÖZÜMÜ
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T.C.
KIZILCAHAMAM İCRA DAİRESİ

2026/64 TLMT.              Örnek No:55*

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr'de                                                   Basın-	ILN02478350

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.
uyap.gov.tr adresi üzerinden 2026/64 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıy-
meti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Satışa konu taşınmaz Ankara İli,Kızılcahamam İlçesi,Yenice Mahallesi 782 
ada,1 parsel 1.Bodrum kat ,3 nolu Bağımsız bölümdür. Bina (İpek Pınar Apartmanı); 
Ankara İli, Kızılcahamam İlçesi, Yenice Mahallesi, Okul Sokakta yer alan 7 Katlı Beto-
narme Apartman Ve Arsasıniteliğindeki 1.023,41 m2 yüzölçümlü, 782 ada 1parsel üze-
rinde yer almaktadır. Konu taşınmazın bulunduğu bölge, Ankara İli, Kızılcahamam İlçe-
sinin eski yerleşim bölgelerinden biridir. Konu taşınmazın bulunduğu bölge ise, konut 
ağırlıklı bir bölge olup, her türlü alış veriş ihtiyacının karşılandığı ve küçük ve orta öl-
çekli ticari işletmelerin bulunduğu bir bölgedir. Bölgede genelde orta düzey gelire sahip 
aileler ile memur kesim aileleri ikamet etmektedir.Taşınmazın 26.09.2017 tarih 2017/26 
Sayılı İnşaat Ruhsatı ve 22.01.2020 tarih 2020/1 Sayılı Yapı Kullanma İzin Belgesi bu-
lunmaktadır.Yakın çevresinde, işlek bir cadde olan Cengiz Topel Caddesi, semt paza-
rı, Kızılcahamam Belediyesi, küçük ve orta ölçekli ticari işletmeler ile okullar ve park 
alanları bulunmaktadır. Bölgede genelde 5-40 yıllık ve 4-5 katlı binalar ile benzer ya-
pılaşmaya sahip binalar bulunmaktadır. Bölgedeki doluluk oranı %80-90 civarındadır.
Konu taşınmaz yaklaşık 10 yaşındadır. Bina Yenice Mahallesi, Okul Sokak İpek Pınar 
Apartmanı No:5/3 Kızılcahamam/Ankara adreslidir.(UAVT No: 5042683986)Bina 2 bod-
rum kat, zemin kat ve 4 normal kattan oluşan toplamı 7 kat ve tümü mesken niteliği ta-
şıyan toplam 25 bağımsız bölümden oluşmaktadır. Bina giriş kapısı aluminyum doğra-
ma olup, iç bölümde aluminyum rüzgarlık kapısı bulunmaktadır. Bina giriş zemini, kat 
sahanlıkları, merdiven basamakları ile bina içi yan duvarlar kısmen mermer ilekaplıdır. 
Binada 1 adet asansör bulunmaktadır.Merdiven korkulukları aluminyum doğramadır. 
Binanın1. Bodrum katında yer almaktadır.Antre, koridor, salon, 3 oda,mutfak, banyo, 
ebeveyn odasının içerisindeki duş ve wc ile 1 adet balkon ve 1 adet terastan oluşmak-
tadır.Yapılan ölçüme göre dairenin net kullanım alanı balkonlar dahil 147,64 m2?dir. 
Brüt 166,84 m²’dir Daire giriş kapısı çelik, iç kapılar panel kapı, pencereleri pimapendir.
Salon, 3 oda, mutfak, antre, koridor zeminleri laminant parke, diğer bölümlerin zemin-
leri seramik ile kaplıdır.Duvarları kısmen alçı sıva üzeri yağlı boyalı, kısmen duvar ka-
ğıdı ile kaplı, tavanları alçı kartonpiyerlidir. Mutfak hacmi içerisinde mermerit tezgah ve 
evye, tezgahın alt ve üst bölümünde ahşap mutfak dolapları bulunmaktadır. Banyo du-
varları tavana kadar fayans ile kaplı olup, hacmin içerisinde hilton lavabo ve duşa ka-
binli duş yeri bulunmaktadır. Wc duvarları tavana kadar fayans ile kaplı olup, hacmin 
içerisinde seramik tuvalet taşı ile lavabo bulunmaktadır.Daire Kombi ile ısıtılmaktadır. 
İlçe Merkezine yakın bir konumda olması, bölgede tüm alt ve üst yapı tesislerinin mev-
cudiyeti, İlçenin ana merkezlerine direkt ulaşım imkanının bulunması, İlçenin gelişmiş 
ve çarşı merkezine yakın bir bölgesinde yer alması taşınmazın rayiç değerini olumlu, 
dairenin inşai niteliklerinin vasat düzeyde olması ise olumsuz yönde etkileyen faktörler-
dir. Olumlu Etkenler- İskanının olması- Bakımlı bir binada yer alması- Ulaşımın iyi sevi-
yede olmasıOlumsuz Etkenler- Kuzey cepheli alanlarının olması- Manzarasının olma-
ması- Emlak piyasasında yaşanan genel durgunluk
Yüzölçümü : 147,64 m2 Meskenin net alanı (Ana taşınmaz 1.023,41 m2)
Arsa Payı : 4200/102323
İmar Durumu :Var , İnşaat tarzı Taşınmazın bulunduğu alan planlı olup, taşınmaz meri 
imar planında Ayrık Nizam, 5 Katlı”Konut Alanı” olarak planlıdır. Taşınmaza ilişkin yapı-
laşma koşulları Ön Bahçe Çekme Mesafesi 5 metreve Yan Bahçe Çekme Mesafesi 3 
metre olarak düzenlenmiştir.
Kıymeti : 4.340.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Diğer : Yönetim planı 20/11/2018...KM çevrilmiştir.19/02/2020-
Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri
1.Artırma 	 Başlangıç Tarih ve Saati : 14/07/2026 - 10:44
--------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 21/07/2026 - 10:44
2.Artırma 	 Başlangıç Tarih ve Saati : 13/08/2026 - 10:44
---------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 20/08/2026 - 10:44
(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

GIDA ÜRÜNLERİ SATIN ALINACAKTIR

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr'de                                                     Basın-ILN02478382

(7) KALEM SEBZE VE MEYVE mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu mad-
desine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :   2026/869948
1- İdarenin
1.1. Adı	 :	 HACETTEPE ÜNİVERSİTESİ REKTÖRLÜĞÜ 
 	     ERİŞKİN HASTANESİ BAŞHEKİMLİĞİ
1.2. Adresi	 :	 Hacettepe Üniversitesi Sağlık Hizmetleri Birimleri 
	     Yönetim Kurulu Başkanlığı Erişkin Hastanesi 
	     Başhekimliği ALTINDAĞ/ANKARA
1.3. Telefon numarası	 :	 03123051105
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası	 :	 https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 :	 18.06.2026 - 10:30
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı)adres: Hacettepe Üniversitesi Sağlık Merkezleri Satı-
nalma Müdürlüğü (H.Ü. Erişkin Hastanesi C Katı) Toplantı Salonu.
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı	 :	 (7) KALEM SEBZE VE MEYVE
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :	 TOPLAM 63.210 KG SEBZE MEYVE
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabi-
lir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer	 :	 Hacettepe Üniversitesi Hastaneleri İaşe 
	     Malzeme Ambarı.
3.4. Süresi/teslim tarihi	 : - İhale konusu mallar için sözleşmenin 
	     bağıtlanmasını takiben - 15 ARALIK 2026 - 
	     tarihine kadar İşletmemiz ihtiyaç durumuna göre 
	     yazılı sipariş verilecektir. - Siparişi verilen ürün 
	     istenilen tarihte en geç 08.30’ da teknik 
	     şartnameye uygun olarak teslim edilecektir. 
	     Ürünün uygunsuzluğu durumunda aynı gün en 
	     geç 11.30’ a kadar yeni ürün teslim edilecektir. - 
	     Yasal ve ek süre içerisinde yüklenici tarafından 
	     sipariş taahhüdü yerine getirilmedikçe aynı ürün 
	     için sonraki sipariş verilmeyecektir. Farklı 
	     ürünlerde ise idare sipariş tamamlanmadan bir 
	     sonraki siparişi vermeyebilir.
3.5. İşe başlama tarihi	 : Sözleşmenin imzalanmasını takiben belirtilen süre 
	    içerisinde
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması 
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiş-
tir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortak-
lık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafın-
dan sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler: 
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açıktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmele-
ri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanı-
larak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden 
gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fi-
yatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde verecekler-
dir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda 
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:  Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen 
isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.
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Dünya Kupası’nın ünvanları Brezilya’da
İSTANBUL(AA) - Brezilya, 

Dünya Kupası tarihinin en başa-
rılı takımı olarak dikkati çekiyor. 

Kupanın ünvanlarını elin-
de tutan "Sambacılar", Dün-
ya Kupası'na en çok katılan, en 
çok şampiyon olan, en çok maç 
kazanan, en çok üst üste maç 
kazanan ve en çok gol atan 
ülke oldu.

Bugüne dek yapılan 22 Dün-
ya Kupası'na katılan tek ülke 
Brezilya, 5 kezle en çok şam-
piyonluğa ulaşan ekip olarak 
zirvede yer aldı. 1958, 1962, 
1970, 1994 ve 2002'de dünya 
şampiyonu olan Brezilya, 1950 
ve 1998'de ise finalde kaybetti.

"Sambacılar", 1938 Fran-
sa ve 1978 Arjantin'de üçün-
cü, 1974 Almanya ve 2014 
Brezilya'da dördüncülüğü elde 

etti. Dünya Kupası'nda İtalya 
ve Almanya 4'er şampiyonlukla 
Brezilya'yı takip etti.

EN ÇOK GALİP GELEN 
BREZİLYA

Brezilya, Dünya Kupası ta-
rihinde en çok galip gelen ülke 
ünvanını elinde tutarken oyna-
dığı 114 maçta 76 kez galip gel-

di.
Almanya, 68 galibiyetle ikinci 

sırada yer aldı, Arjantin 47 gali-
biyetle üçüncü oldu.

ÜST ÜSTE KAZANMA 
REKORU

Brezilya, Dünya Kupası’nda 
üst üste maç kazanma rekoru-
nu elinde bulunduruyor.

Güney Amerika ekibi, 2002 
ve 2006 Dünya Kupası’nda üst 
üste 11 maç kazanarak bu alan-
da tarihi bir başarıya imza attı. 
2002’de Türkiye maçıyla başla-
yan galibiyet serisi, Çin, Kosta 
Rika, Belçika, İngiltere, Türkiye 
ve Almanya ile devam etti. Bre-
zilya, 2006’da da Hırvatistan, 
Avustralya, Japonya ve Gana 
ile yaptığı maçları kazandı ve 
üst üste 11 galibiyet aldı.

“Sambacılar”ın 11 maçlık ga-
libiyet serisine, 1-0’lık sonuçla 
2006’daki çeyrek finalde Fransa 
son verdi.

2 TURNUVADA TÜM 
MAÇLARINI KAZANDI

Brezilya ayrıca katıldığı Dün-
ya Kupalarının ikisinde yaptığı 
maçların tümünü kazanarak ta-
rihe geçti.

Güney Amerika temsilcisi 
1970 Meksika’da ve 2002 Gü-
ney Kore-Japonya’da oynadı-
ğı tüm maçları kazanarak şam-
piyon oldu.

“Sambacılar”, Meksika’da 6, 
Güney Kore-Japonya’da 7 maç 
kazanmayı başardı.

Uruguay ve İtalya ise katıl-
dıkları turnuvalarda birer kez 
tüm maçlarını kazandı. Urugu-
ay, 1930 yılında ülkesinde, İtal-
ya ise 1938’de Fransa’da dü-
zenlenen kupada tüm maçlarını 
kazanarak şampiyonluğa ulaştı.

13 MAÇ KAYBETMEDİ
Brezilya, tüm bu ünvanları-

nın yanı sıra üst üste maç kay-
betmeme konusunda da zirve-
de yer aldı.

Güney Amerika ekibi, 
1958, 1962 ve 1966 Dünya 

Kupası’nda üst üste 13 maçta 
rakiplerine yenilmedi.

1958’de Avusturya ile baş-
layan ve 1966’daki Bulgaris-
tan galibiyetiyle 13’e ulaşan 
yenilmezlik serisine, Macaris-
tan 3-1’lik skorla son verdi. Bu 
13 maçlık seride “Sambacılar”, 
11 galibiyet alıp 2 kez berabe-
re kaldı.

EN ÇOK GOL ATAN
“Sambacılar”, 2014’te 

Almanya’ya kaybettiği Dünya 
Kupası’nın en çok gol atan takı-
mı ünvanını, 2018’de tekrar ele 
geçirdi.

Bu alanda Brezilya, 237 gol-
le ilk sıraya yerleşti. Almanya 
232 golle ikinci, Arjantin ise 152 
golle üçüncü basamağı elde 
etti.

Aziz Yıldırım kongre öncesi Ankara’da temaslarda bulundu
ANKARA, (DHA)- Eski Fener-

bahçe Kulübü Başkanı ve Başkan 
Adayı Aziz Yıldırım kongre öncesi 
çalışmalarını bugün Ankara’da sür-
dürdü. Başkent’te ilk olarak Yargı-
tay ve Danıştay üyeleriyle bir araya 
gelen Yıldırım, TOBB Başkanı Rı-
fat Hisarcıklıoğlu görüşmesinin ar-
dından Anıtkabir’i ziyaret etti.

Eski Fenerbahçe Kulübü Baş-

kanı ve Başkan Adayı Aziz Yıldı-
rım, 6-7 Haziran tarihlerinde ger-
çekleştirilecek olağanüstü seçimli 
genel kurul öncesi yurt çapındaki 
temaslarına bugün Ankara’da de-
vam etti. Aziz Yıldırım, Ankara zi-
yaretleri kapsamında, sabah sa-
atlerinde Yargıtay ve Danıştay 
üyeleriyle bir araya geldi. Yıldırım 
daha sonra Türkiye Odalar ve Bor-

salar Birliği (TOBB) tarafından dü-
zenlenen yemekte, TOBB Başkanı 
Rıfat Hisarcıklıoğlu ve yönetim ku-
rulu üyeleriyle buluştu.

TOBB temaslarının ardından 
Aziz Yıldırım ve yönetim kurulu 
üyeleri Anıtkabir’i ziyaret etti. Aziz 
Yıldırım, mozeleye çelenek ko-
nulmasının ardından Anıtkabir anı 
defterini imzaladı.
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Öğretmenler 
Yeniden 

Ankara’da Olacak

GONCAGÜL
KONAŞ

ÖZEL Sek-
tör Öğretmenleri 
Sendikası ve 1611 
mülakat mağdu-
ru öğretmenler, ya-
şadıkları sorunlara 
dikkat çekmek ve 
çözüm taleplerini dile getirmek 
amacıyla Milli Eğitim Bakanlı-
ğı (MEB) önünde basın açık-
laması yaptı. Açıklamaya Hal-
kevleri Platformu, Emek Partisi 
(EMEP), Emekçi Hareket Partisi 
(EHP) ve Devrimci Gençlik Der-
nekleri de destek verdi. 

Özel sektör öğretmenleri ve 
mülakat mağduru öğretmen-
ler adına ortak basın açıklama-
sını okuyan Fatma Nur Taşkın, 
yıllardır hak mücadelesi verdik-
lerini belirterek, “Bugün buraya, 
tüm bu itirazların, isyanın ve or-
taya konan büyük iradelerin so-
mut karşılıklarını almak üzere, 
dönüşü olmayan bir yola çıka-
cağımızın ilanını yapmak için 
geldik.” dedi.
“ÖĞRETMENLERİN EMEĞİ 

SÖMÜRÜLÜYOR”
Özel öğretim kurumlarında 

çalışan öğretmenlerin ağır ça-
lışma koşulları altında görev 
yaptığını belirten Taşkın, “Özel 
öğretim kurumlarında emeği sö-
mürülen, aşağılanan, mesleği 
itibarsızlaştırılan, ucuz iş gücü 
deposu olarak görülen öğret-
menlerin emek, haysiyet ve in-
sanca yaşam mücadelesini ka-
zanmak için beş yıldır mücadele 
ediyoruz.” ifadelerini kullandı. 
Özel sektör öğretmenlerinin ta-
leplerini sıralayan Taşkın, “Ta-
ban maaş kanunu tekrar gelsin, 
süresiz sözleşmelerle çalışalım, 
eğitim iş koluna alınalım ve ka-
mudaki meslektaşlarımızla öz-
lük haklarında eşitlenelim.” çağ-
rısında bulundu.
“DEVLETİN VERDİĞİ SÖZ 

TUTULMADI”
Sendikaya daha önce veri-

len görüşme sözlerinin yerine 
getirilmediğini savunan Taşkın, 
Çalışma Genel Müdürlüğü tara-
fından 31 Temmuz 2025 tarihin-
de yapılması planlanan toplantı-

nın ertelendiğini, aradan geçen 
yaklaşık bir yıla rağmen herhan-
gi bir dönüş alamadıklarını söy-
ledi.

Verilen sözlerin kişilere değil 
devlete ait olduğunu vurgulayan 
Taşkın, “Bu sözler Yusuf Tekin’in 
ya da herhangi bir bürokratın ki-
şisel sözleri değildir. Bu sözler 
doğrudan Bakanlık makamı ta-
rafından, devlet diliyle ve dev-
let ciddiyetiyle verilmiş sözler-
dir. Muhataplarımızı uyarıyoruz; 
kendi verdiğiniz devlet sözünü 
çiğneyerek devletin sözüne olan 
itibarı zedelemeyin.” dedi.

“1611 ÖĞRETMENİN 
HAKKI ELİNDEN ALINDI”

Basın açıklamasında müla-
kat mağduru öğretmenlerin ya-
şadığı sorunlar da gündeme ge-
tirildi. 2023 KPSS’de başarılı 
olmalarına rağmen mülakat pu-
anlamaları nedeniyle atanama-
dıklarını belirten Taşkın, “2023 
KPSS’ye girmiş 1611 öğretmen, 
sınavda derece yapmışken mü-
lakatlarda yaşanan puan farklı-
lıkları nedeniyle atanma hakkını 
kaybetti.” diye konuştu.  Mülakat 
mağduru öğretmenlerin birçok 
siyasi parti, milletvekili ve sendi-
ka ile görüştüğünü aktaran Taş-
kın, “Bizlere sürekli hak verildi 
ancak çözüm noktasında somut 
bir adım atılmadı. Verilen sözler 
tutulmadı.” ifadelerini kullandı.

“HAKLI OLMAK DEĞİL, 
HAKLARIMIZI ALMAK 

İSTİYORUZ”
Özel sektör öğretmenlerinin 

ve atanamayan öğretmenlerin 
giderek daha ağır ekonomik ko-
şullarla karşı karşıya kaldığını 
belirten Taşkın, “Patronlar ser-
vetlerini büyütürken öğretmenler 

aile evine dönmeye, daha küçük 
ve güvensiz evlerde yaşamaya, 
ek işlerde çalışmaya ya da mes-
leği bırakmaya zorlanıyor.” dedi. 
Öğretmenlerin artık yalnızca 
haklı bulunmak istemediğini vur-
gulayan Taşkın, “Biz ‘Haklısınız’ 
sözünü duymaktan bıktık. Biz 
haklı olmak değil, haklarımızı al-
mak istiyoruz.” diye konuştu.

“14 HAZİRAN’DA 
ANKARA’YA GELECEĞİZ”

Öğretmenler, taleplerinin 
karşılanmaması halinde yeni 
bir mücadele süreci başlata-
caklarını duyurdu. Taşkın, “Şa-
yet Özel Sektör Öğretmenleri 
Sendikası’na verilen toplan-
tı sözü ile 1611 mülakat mağ-
duru öğretmene verilen atama 
sözü tutulmazsa, 14 Haziran’da 
Ankara’ya kitlesel olarak ve hak-
larını kazanmadan dönmeyecek 
şekilde geleceğiz.” dedi. Öğret-
menlerin büyük bir direniş ha-
zırlığında olduğunu ifade eden 
Taşkın, “Sömürüye, asgari ücret 
düzenine, mülakata ve güven-
cesizliğe teslim olmayacağız. 
Taleplerimiz acil olarak karşılan-
malı.” ifadelerini kullandı.

MEB İLE GÖRÜŞME 
GERÇEKLEŞTİ

Basın açıklamasının ardın-
dan öğretmenlerden oluşan 
bir heyet, Milli Eğitim Bakanlı-
ğı Personel Daire Başkanı Meh-
met Durantaş ile görüştü. Gö-
rüşmenin ardından açıklama 
yapan Özel Sektör Öğretmen-
leri Sendikası Merkez Yönetim 
Kurulu Üyesi Umut Erkurt, öğ-
retmenlerin taleplerini doğru-
dan Bakanlık yetkililerine ilettik-
lerini belirtti. Erkurt, Durantaş’ın 
görüşmede talepleri ilgili ma-
kamlara ileteceği yönünde söz 
verdiğini ifade etti. Öğretmenler, 
görüşmenin somut adımlarla so-
nuçlanmasını beklediklerini vur-
gulayarak mücadelelerini sürdü-
receklerini kaydetti.
TALEPLERİNİ YİNELEDİLER

Öğretmenler açıklamala-
rının sonunda Milli Eğitim Ba-
kanlığı ve Türkiye Büyük Millet 
Meclisi’ne şu çağrılarda bulun-
du:

• Taban maaş düzenlemesi-
nin 5580 sayılı Kanun’a eklen-
mesi, 

• Özel sektör öğretmenlerine 
söz verilen görüşmenin gerçek-
leştirilmesi, 

• 1611 mülakat mağduru öğ-
retmenin atamasının yapılması. 

Öğretmenler, talepleri-
ne ilişkin somut adımlar atıl-
maması halinde 14 Haziran’da 
Ankara’da yeniden bir araya 
geleceklerini belirterek, “Söz-
ler tutulsun, güven oluşsun, öğ-
retmenlik yaşasın” çağrısında 
bulundu.

Özel sektör öğretmenleri ile 1611 mülakat mağduru 
öğretmen, Milli Eğitim Bakanlığı önünde bir araya gelerek 

çalışma koşulları, özlük hakları ve atama taleplerini dile 
getirdi. Verilen sözlerin tutulmadığını belirten öğretmenler, 

taleplerinin karşılanmaması halinde 14 Haziran’da 
Ankara’da kitlesel bir mücadele başlatacaklarını açıkladı.

ANKARA ül-
kemizin başkent 
olmasının yanın-
da kendisine özgü 
değerleri ile de 
her zaman ön pla-
na çıkan illerimi-
zin başında geliyor. Simidiyle, 
döneriyle, kedisiyle meşhur olan 
Ankara termal turizm açısından 
da son derece zengin kaynakla-
ra sahip bir şehir. Ankara’da ter-
mal turizm denince akla gelen ve 
ön plana çıkan ilçeler ise Hayma-
na ve Kızılcahamam.

Zengin mineral kaynak-
larına sahip şifaları suları ile 
Haymana’da termal turizm yatı-
rımları ile adından sıkça söz et-
tiren “Doktor’un Oteli” işlet-
mesinin Genel Müdürü ve aynı 
zamanda TÜSİAV Turizm Plat-
formu Eş Başkanı Dr. Ali Cenk 
Yorulmaz, SONSÖZ’e konuştu.

Özellikle 9 günlük Kurban 
Bayramı tatilinde başta Ankara-
lılar olmak üzere çevre illerden 
gelen yoğun bir talebi karşılayan 
“Doktor’un Oteli”nin konukla-
rından birisi de TÜSİAV Başka-
nı Veli Sarıtoprak ve eşi Nermin 
Sarıtoprak oldu. Sarıtoprak çif-
tinden tam not alan “Doktor’un 
Oteli”nin Genel Müdürü Dr. Ali 
Cenk Yorulmaz, sorularımızı iç-
tenlikle yanıtladı.

- Öncelikle Ali bey sizi kısa-
ca tanıyabilir miyiz? Sektöre ne 
zaman ve nasıl başladınız?

- Dr. Ali Cenk Yorulmaz: Tu-
rizm sektörüne nasıl başladığım 
sorusunu sıkça alıyorum. Aslında 
hikâyem turizmle değil, mühen-
dislikle başladı. Lisans eğitimi-
mi Endüstri Mühendisliği alanın-
da tamamladıktan sonra yaklaşık 
iki yıl mühendis olarak çalıştım. 
Tam bu dönemde ailemizin Hay-
mana’daki termal turizm yatı-
rımları ortaya çıktı. Turizm sek-
törünü daha yakından tanımak 
amacıyla İsviçre’de otel yönetimi 
alanında yüksek lisans programı-
na başvurdum ve kabul almamla 
birlikte hayatımın yönü tamamen 
turizme doğru evrildi.

Yüksek lisans eğitimim son-
rasında dünyanın turizm ala-
nındaki en gelişmiş pazarların-
dan biri olan Amerika Birleşik 
Devletleri’nde çalışma fırsa-
tı buldum. Orlando’da sektörün 
önde gelen işletmelerinden bi-
rinde geçirdiğim bir yıl boyunca 
misafir deneyimi, hizmet kalite-
si ve destinasyon yönetimi konu-
larında önemli tecrübeler edin-
dim. Daha sonra Türkiye’ye ve  
Haymana’ya dönerek termal tu-
rizm alanında çalışmaya başla-
dım.

Eğitim yolculuğum ise bura-
da sona ermedi. Orta Doğu Tek-
nik Üniversitesi’nde MBA prog-
ramını tamamladım, ardından 
Atılım Üniversitesi’nde işlet-
me alanında doktoramı bitirdim. 
Bugün ise turizm sektöründe-
ki çalışmalarımın yanında Anka-

ra Üniversitesi’nde yarı zaman-
lı olarak ders veriyor, akademi ile 
sektör arasındaki bağı güçlendir-
meye çalışıyorum.

“TÜRKİYE JEOTERMAL 
KAYNAK SAYISI 
BAKIMINDAN 

AVRUPA’NIN EN ZENGİN 
ÜLKESİ”

- Ülkemizi doğal kaynakları 
açısından değerlendirecek olur-
sanız neler söylersiniz?

- Dr. Ali Cenk Yorulmaz: Bu 
süreçte gördüğüm en önemli ger-
çeklerden biri şu oldu: Türkiye, 
sahip olduğu termal kaynaklar 
bakımından dünyanın en şans-
lı ülkelerinden biri olmasına rağ-
men, bu zenginliği ekonomik de-
ğere dönüştürme konusunda hâlâ 
büyük bir potansiyel barındırıyor. 
Türkiye, jeotermal kaynak sayısı 
bakımından Avrupa’nın en zen-
gin ülkesidir. Ancak uluslarara-
sı ölçekte bakıldığında sahip ol-
duğumuz doğal avantajlarla elde 
ettiğimiz turizm gelirleri arasın-
da hâlâ önemli bir fark bulun-
maktadır.

Dünya turizminde son yılla-
rın en hızlı büyüyen alanların-
dan biri wellness turizmidir. Glo-
bal Wellness Institute verilerine 
göre küresel wellness ekonomi-
sinin büyüklüğü 2024 yılı itiba-
rıyla 6,8 trilyon dolara ulaşmış-
tır. Önümüzdeki birkaç yıl içinde 
bu rakamın 10 trilyon dolara yak-
laşması beklenmektedir. Bu ra-
kamlar bize önemli bir şeyi gös-
teriyor: İnsanlar artık yalnızca 
hastalandıklarında sağlık hizme-
ti aramıyor. Sağlıklı kalmak, ka-
liteli yaş almak, stresten uzaklaş-
mak, daha iyi uyumak ve yaşam 
kalitesini artırmak için seyahat 
ediyorlar.

“ANKARA’NIN 
TERMAL TURİZMDE 

SIÇRAMA YAPABİLMESİ 
İÇİN ÖNCELİKLE 

ORTAK BİR VİZYON 
OLUŞTURULMALI”

- İşte tam bu noktada 
Ankara’nın yeri ve konumunu 
nasıl değerlendirirsiniz?

- Dr. Ali Cenk Yorulmaz: 
Ankara bu noktada son derece 
büyük bir öneme sahip. Hayma-
na, Kızılcahamam, Ayaş ve Bey-
pazarı gibi bölgelerimiz son de-
rece değerli termal kaynaklara 
sahiptir. Özellikle Haymana’nın 
termal suyu, mineral yapısı ve sı-
caklık özellikleri açısından ulus-

lararası düzeyde rekabet edebile-
cek niteliktedir. Buna Ankara’nın 
güçlü ulaşım altyapısını, yüksek 
hızlı tren bağlantılarını, uluslara-
rası havaalanını, gelişmiş sağlık 
kuruluşlarını ve üniversitelerini 
eklediğimizde ortaya çok önem-
li bir potansiyel çıkmaktadır. An-
cak artık yalnızca termal suya sa-
hip olmak yeterli değildir.

Yeni nesil ziyaretçiler dene-
yim satın alıyor. Wellness prog-
ramları, longevity konsepti, sağ-
lıklı yaşam uygulamaları, kaliteli 
gastronomi, doğa deneyimle-
ri, sürdürülebilirlik uygulamala-
rı ve güçlü marka hikâyeleri des-
tinasyonların başarısını belirliyor. 
Ankara’nın termal turizmde sıç-
rama yapabilmesi için öncelikle 
ortak bir vizyon oluşturulmalıdır. 
Kamu kurumları, yerel yönetim-
ler, üniversiteler, sektör temsil-
cileri ve yatırımcılar aynı hedef 
doğrultusunda hareket etmelidir. 
Ankara’nın termal değerleri yal-
nızca Türkiye’de değil, uluslara-
rası pazarlarda da daha görünür 
hale getirilmelidir.

Bunun yanında tesislerimizin 
wellness odaklı dönüşümlerini 
hızlandırmamız gerekiyor. Dün-
yadaki başarılı örneklere baktığı-
mızda termal turizmin artık sağ-
lık, spor, beslenme, psikolojik iyi 
oluş ve yaşam tarzı kavramlarıyla 
birlikte ele alındığını görüyoruz.

Ben Ankara’nın önümüzdeki 
yıllarda yalnızca Türkiye’nin de-
ğil, Avrupa’nın önde gelen termal 
ve wellness destinasyonlarından 
biri olabileceğine inanıyorum. 
Bunun için gerekli doğal kaynak-
lara, bilgi birikimine, insan kay-
nağına ve ulaşım altyapısına sa-
hibiz. Artık sahip olduğumuz bu 
potansiyeli doğru yatırımlar ve 
vizyoner bir yaklaşım ile dünya-
ya açma zamanımız geldi. Yeter 
ki yatırımcılarımız bu sektörden 
çekinmesin, şimdi doğru başla-
yanlar sektörün lokomotifi ola-
caklardır.

“Ankara’nın termal 
turizmde hak ettiği yere 
ulaşma zamanı geldi”

Zengin mineral kaynaklarına sahip şifaları suları ile Haymana’da 
termal turizm yatırımları ile adından sıkça söz ettiren “Doktor’un 

Oteli” işletmesinin Genel Müdürü ve aynı zamanda TÜSİAV Turizm 
Platformu Eş Başkanı Dr. Ali Cenk Yorulmaz SONSÖZ’e konuştu.
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